	ỦY BAN NHÂN DÂN 

XÃ ĐĂK KÔI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:       /UBND-TH
	Đăk Kôi, ngày       tháng 8 năm 2025

	V/v đề xuất kinh phí phục vụ công tác phòng, chống Dịch tả lợn Châu Phi
	


                        Kính gửi: Sở Tài chính.

Thực hiện Công văn số 1199/STC-QLNS ngày 18/8/2025 của Sở Tài chính về kinh phí phục vụ công tác phòng, chống Dịch tả lợn Châu Phi.

UBND xã Đăk Kôi đề xuất kinh phí phục vụ công tác phòng, chống Dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn xã, cụ thể như sau:

1. Về dự toán kinh phí phục vụ công tác phòng chống Dịch tả lợn Châu Phi
(cụ thể: Nội dung chi, số lượng, đơn giá); vật tư, hóa chất, đồ bảo hộ…mà Sở
Nông nghiệp và Môi trường đã cấp cho địa phương (nếu có).


Đến thời điểm hiện nay, UBND xã đã nhận được 90 lít hóa chất RTD-TC 01 PLUS được Sở Nông nghiệp và Môi trường phân bổ tại Quyết định(
) để thực hiện tháng vệ sinh, khử trùng môi trường chăn nuôi đợt 2/2025 trên địa bàn xã. 

2. Về đề xuất kinh phí hỗ trợ để phục vụ công tác phòng, chống Dịch tả lợn Châu Phi

Xã Đăk Kôi là một xã miền núi được thành lập trên cơ sở sáp nhập 02 xã (Đăk Tơ Lung và Đăk Kôi (cũ)), sau khi thành lập xã mới điều kiện vật chất, vật tư, trang thiết bị phòng, chống dịch của xã hiện nay còn rất khó khăn, thiếu thốn khả năng không đáp ứng được yêu cầu trong công tác chủ động phòng, chống dịch nếu có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn xã. Do đó, UBND xã kính đề nghị Sở Tài chính quan tâm, xem xét, phân bổ một phần kinh phí cho xã để mua vật tư, trang thiết bị (như: tủ lạnh đựng thuốc, hoá chất; máy phun thuốc; quần áo bảo hộ; ủng; găng tay;...); hóa chất (vôi bột; thuốc khử khuẩn; thuốc;...); Dự kiến nhu cầu kinh phí phòng, chống Dịch tả lợn Châu Phi của xã khoảng 264.450.000 đồng (Bằng chữ: Hai trăm sáu mươi bốn triệu bốn trăm năm mươi nghìn đồng).
(Chi tiết đề xuất kinh phí hỗ trợ để phục vụ 
công tác phòng, chống dịch có Phụ biểu kèm theo)

3. Về tình hình sử dụng dự phòng ngân sách cấp xã đến thời báo cáo
- Về tình hình sử dụng dự phòng ngân sách của xã: Tổng kinh phí dự phòng ngân sách được giao năm 2025: 1.991 triệu đồng; trong đó: Đã sử dụng: 817 triệu đồng; còn lại: 1.174 triệu đồng. 
- Về tình hình sử dụng dự phòng ngân sách của xã để phục vụ công tác phòng chống Dịch tả lợn Châu Phi: Tính đến thời điểm hiện tại trên địa bàn xã chưa xảy ra Dịch tả lợn Châu Phi nên chưa sử dụng nguồn dự phòng ngân sách để phục vụ công tác phòng, chống dịch. 

UBND xã Đăk Kôi kính đề nghị Sở Tài chính quan tâm, xem xét, phân bổ một phần kinh phí cho xã để phục vụ công tác phòng, chống Dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn xã đạt hiệu quả cao./.
	Nơi nhận:

- Như trên (b/c);
- Sở Nông nghiệp và Môi trường (b/c);

- CT, các PCT UBND xã;

- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH

Nguyễn Minh Trí


(�) Quyết định số 303/QĐ-SNNMT ngày 11/8/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc phân bổ hóa chất để phòng, chống dịch bệnh động vật và thực hiện Tháng vệ sinh, khử trùng môi trường chăn nuôi đợt 02/2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
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