	ỦY BAN NHÂN DÂN 

XÃ ĐĂK KÔI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:       /UBND-TH
	Đăk Kôi, ngày       tháng 8 năm 2025

	V/v tập trung triển khai quyết liệt, đồng bộ giải pháp phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi và phục hồi phát triển chăn nuôi trên địa bàn xã
	


     Kính gửi: 
- Công an xã;
- Phòng Kinh tế; 
- Phòng Văn hóa - Xã hội;

- Ban quản lý các thôn trên địa bàn xã.
Thực hiện các Văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh: Thông báo số 77/TB-UBND ngày 08/8/2025 của UBND tỉnh về kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Trần Phước Hiền tại cuộc họp nghe và cho ý kiến về công tác phòng, chống Dịch bệnh tả lợn Châu Phi; Công văn số 1270/UBND-NNMT ngày 12/8/2025 của UBND tỉnh về việc tập trung triển khai quyết liệt, đồng bộ giải pháp phòng, chống bệnh dịch tả lợn Châu phi; Công văn số 1412/UBND-NNMT ngày 15/8/2025 của UBND tỉnh về việc tập trung triển khai quyết liệt, đồng bộ giải pháp phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi (DTLCP) và phục hồi phát triển chăn nuôi trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
Để tiếp tục thực hiện công tác chủ động phòng, chống dịch bệnh Dịch tả lợn Châu Phi kịp thời, hiệu quả, phục hồi phát triển chăn nuôi ổn định, không để dịch bệnh xâm nhập và lây lan trên địa bàn xã gây thiệt hại đến kinh tế của người chăn nuôi. UBND xã Đăk Kôi yêu cầu các cơ quan, đơn vị liên quan, Ban quản lý các thôn trên địa bàn khẩn trương triển khai thực hiện một số nội dung cụ thể như sau:

1. Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan, Ban Quản lý các thôn trên địa bàn xã: Căn cứ chức năng nhiệm vụ được giao tập trung chỉ đạo tổ chức triển khai đồng bộ, quyết liệt và hiệu quả các biện pháp phòng chống chống bệnh DTLCP theo quy định của Luật Thú y, các văn bản chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ(
), Bộ Nông nghiệp và Môi trường(
) và của UBND tỉnh(
), và UBND xã(
).
2. Giao Phòng Kinh tế
- Phối hợp với Ban Quản lý các thôn trên địa bàn xã tuyên tryền, hướng dẫn người chăn nuôi chấp hành về điều kiện chăn nuôi, đảm bảo khoảng cách an toàn trong chăn nuôi, quyền và nghĩa vụ của các tổ chức, cá nhân chăn nuôi theo quy định tại Điều 55, Điều 56 và Điều 57 của Luật Chăn nuôi; thực hiện việc chăn nuôi áp dụng các biện pháp chăn nuôi an toàn sinh học tại Phụ lục II, Quyết định số 05/QĐ-CNTY-KHCNMT, ngày 18/3/2025 của Cục Chăn nuôi và Thú y; các điều kiện để được nhà nước hỗ trợ khi dịch bệnh xảy ra. 

- Phối hợp với Ban Quản lý các thôn trên địa bàn xã  tổ chức kiểm tra, hướng dẫn người chăn nuôi thực hiện bố trí chuồng nuôi phải tách biệt với nơi ở của người; phải áp dụng các biện pháp chăn nuôi an toàn sinh học trong quá trình chăn nuôi; thực hiện tiêm phòng vắc xin cho đàn vật nuôi theo quy định, hướng dẫn của cơ quan chuyên môn; có phương án tiêu hủy và bố trí đầy đủ dụng cụ, phương tiện, hóa chất, vôi và vị trí tại chỗ để tiêu hủy gia súc mắc bệnh, chết. 

- Phối hợp với Ban Quản lý các thôn trên địa bàn xã  tuyên truyền, vận động Nhân dân tổ chức nuôi tái đàn lợn phải được thực hiện theo quy định tại khoản 2 phần II Kế hoạch quốc gia phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi, giai đoạn 2020-2025 được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt tại Quyết định 972/QĐ-TTg ngày 07/7/2020. 

- Khi dịch bệnh xảy ra, phải kịp thời tham mưu UBND xã thực hiện nghiêm việc công bố dịch theo quy định tại Điều 26 Luật Thú y năm 2025; đồng thời tổ chức phòng, chống dịch theo đúng quy định; huy động cả hệ thống chính trị triển khai phòng, chống dịch bệnh động vật; ưu tiên, tập trung huy động nguồn lực của địa phương, kịp thời bố trí kinh phí để mua sắm hóa chất, dụng cụ, vật tư, bảo hộ... để tổ chức xử lý dứt điểm các ổ dịch DTLCP, không để phát sinh ổ dịch mới.
- Trang bị đầy đủ dụng cụ, bảo hộ phục vụ chống dịch; đề nghị các lực lượng tham gia chống dịch áp dụng nghiêm các biện pháp bảo hộ cá nhân, vệ sinh, sát trùng, tiêu độc để không làm lây lan dịch bệnh trong quá trình xử lý, vận chuyển, tiêu hủy lợn bệnh; thường xuyên kiểm tra khu vực hố chôn và có biện pháp xử lý sự cố tại các hố chôn không để phát sinh nguy cơ lây lan dịch bệnh và gây ô nhiễm môi trường.

- Rà soát, thống kê cụ thể, chính xác tổng đàn lợn, số lượng đàn lợn thuộc đối tượng tiêm phòng vắc xin DTLCP, từ đó tiếp nhận vắc xin và triển khai tiêm phòng cho đàn lợn đảm bảo hiệu quả.
- Tham mưu UBND xã thực hiện việc hỗ trợ cho người chăn nuôi bị thiệt hại do dịch bệnh gây ra (nếu có) phải đảm bảo đúng theo quy định pháp luật hiện hành.

3. Giao Phòng Văn hóa - Xã hội: Chỉ đạo bộ phận phụ trách Đài Truyền thanh xã tăng cường thông tin, tuyên truyền sâu rộng đến từng hộ, cơ sở chăn nuôi bằng nhiều hình thức về tính chất nguy hiểm của bệnh Dịch tả lợn Châu Phi, nguy cơ dịch bệnh tái phát, lây lan, các biện pháp phòng dịch bệnh và sử dụng vắc xin Dịch tả lợn Châu Phi để các tổ chức, cá nhân biết, thực hiện.

4. Đề nghị Công an xã: Phối hợp với các Phòng chuyên môn của xã triển khai thực hiện có hiệu quả công tác kiểm soát vận chuyển, mua bán động vật; tăng cường kiểm tra, kiểm soát phát hiện trường hợp vứt xác lợn chết ra môi trường, có biện pháp xử lý nghiêm theo đúng quy định của pháp luật, áp dụng mức hình phạt cao nhất để đảm bảo tính răn đe, giáo dục, kết hợp truyền thông đưa tin về việc xử lý để người dân nâng cao ý thức trách nhiệm.

UBND xã báo để các đơn vị liên quan, Ban Quản lý các thôn trên địa bàn xã biết và triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên (t/h);
- Sở Nông nghiệp và Môi trường (b/c);
- Chi cục Chăn nuôi và Thú y (b/c);

- TT. Đảng ủy xã (b/c);
- TT. HĐND xã (b/c) ;
- CT, các PCT UBND xã;

- Ban quản lý các thôn (t/h);

- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
Đào Thanh Sang


	(�) Các văn bản chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ: Quyết định số 972/QĐ-TTg ngày 07/7/2020 phê duyệt Kế hoạch quốc gia phòng, chống bệnh DTLCP giai đoạn 2020-2025; Chỉ thị số 21/CT-TTg ngày 14/7/2024 về việc thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống bệnh DTLCP; Công điện số 109/CĐ-TTg ngày 16/7/2025 về việc triển khai quyết liệt, đồng bộ các giải pháp phòng, chống bệnh DTLCP. 


	(�) Của Bộ Nông nghiệp và Môi trường: Thông tư số 07/2016/TT-BNNPTNT ngày 31/5/2016 quy định về phòng chống dịch bệnh động vật trên cạn; Thông tư số 24/2019/TT-BNNPTNT ngày 24/12/2019 về sửa đổi, bổ sung Thông tư số 07/2016/TT-BNNPTNT ngày 31/5/2016; Công văn số 284-CV/ĐU ngày 01/8/2025 của Đảng ủy Bộ Nông Nghiệp và Môi trường về việc tập trung lãnh đạo, chỉ đạo triển khai các biện pháp cấp bách phòng, chống bệnh DTLCP.


	(�) Các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh Quảng Ngãi: Công văn số 331/UBND-NNMT ngày 15/7/2025 về việc khẩn trương triển khai đồng bộ, quyết liệt các biện pháp phòng chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn tỉnh; Công văn số 463/UBND-NNMT ngày 20/7/2025 về việc triển khai thực hiện Công điện số 109/CĐ-TTg, ngày 16/7/2025 của Thủ tướng Chính phủ về việc triển khai quyết liệt, đồng bộ các giải pháp phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi; Thông báo số 49/TB-UBND ngày 23/7/2025 và Thông báo số 77/TB-UBND ngày 08/8/2025 về Kết luận của Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Trần Phước  Hiền về công tác phòng chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi; Công văn số 1270/UBND-NNMT ngày 12/8/2025 của UBND tỉnh về việc tập trung triển khai quyết liệt, đồng bộ giải pháp phòng, chống bệnh dịch tả lợn Châu phi; Công văn số 1412/UBND-NNMT ngày 15/8/2025 của UBND tỉnh về việc tập trung triển khai quyết liệt, đồng bộ giải pháp phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi và phục hồi phát triển chăn nuôi trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.


(�) Các văn bản chỉ đạo của UBND xã: Công văn số 22/UBND-TH ngày 11/7/2025 của UBND xã về việc triển khai các biện pháp phòng, chống Dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn; Công văn số 62/UBND-TH ngày 24/7/2025 của UBND xã về việc tiếp tục triển khai đồng bộ, quyết liệt các biện pháp phòng, chống bệnh Dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn,…
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