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	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH QUẢNG NGÃI
Số:             /UBND-KGVX
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Quảng Ngãi, ngày     tháng 8 năm 2025 

	V/v triển khai Nghị định                     số 137/2024/NĐ-CP ngày 23/10/2024 của Chính phủ
	



	Kính gửi:
	- Các sở, ban ngành thuộc tỉnh;

- Ủy ban nhân dân các xã, phường, đặc khu.


Triển khai Nghị định số 137/2024/NĐ-CP ngày 23 tháng 10 năm 2024 của Chính phủ quy định về giao dịch điện tử của cơ quan nhà nước và hệ thống thông tin phục vụ giao dịch điện tử, Ủy ban nhân dân tỉnh yêu cầu:

1. Các đơn vị, địa phương theo chức năng nhiệm vụ
- Tổ chức phổ biến, quán triệt và triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị định số 137/2024/NĐ-CP ngày 23 tháng 10 năm 2024 của Chính phủ quy định về giao dịch điện tử của cơ quan nhà nước và hệ thống thông tin phục vụ giao dịch điện tử (sau đây gọi tắt là Nghị định số 137/2024/NĐ-CP).
- Ưu tiên thực hiện toàn trình trên môi trường điện tử các hoạt động bao gồm: cung cấp dịch vụ công; công tác quản trị nội bộ; chỉ đạo, điều hành; giám sát, kiểm tra, thanh tra theo lộ trình và kế hoạch phù hợp. Đồng thời, thực hiện trách nhiệm của cơ quan nhà nước trong tiếp nhận, giải quyết yêu cầu của tổ chức, cá nhân trên môi trường điện tử theo quy định tại Điều 7 Nghị định số 137/2024/NĐ-CP.

- Căn cứ quy định tại điểm c và điểm d khoản 3 Điều 10 Nghị định số 137/2024/NĐ-CP đề xuất Bộ chỉ số phục vụ chỉ đạo, điều hành theo chức năng, nhiệm vụ để đưa hoạt động chỉ đạo, điều hành lên môi trường điện tử.

- Căn cứ các quy định, hướng dẫn của bộ, ngành Trung ương, tham mưu Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành các quy chế, quy định về giao kết và thực hiện hợp đồng điện tử; về hệ thống thông tin phục vụ giao dịch điện tử trên địa bàn tỉnh đối với ngành lĩnh vực thuộc phạm vi quản lý, đảm bảo theo quy định, phù hợp với tình hình thực tế của địa phương. 

- Căn cứ danh mục dịch vụ sự nghiệp công và dịch vụ công ích do đơn vị, địa phương phụ trách triển khai rà soát, tái cấu trúc quy trình để cung cấp trực tuyến cho cá nhân, tổ chức trên Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính của tỉnh; đồng thời, rà soát, đề xuất Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh tổng hợp, tham mưu cấp có thẩm quyền ban hành và tổ chức thực hiện kế hoạch cung cấp dịch vụ sự nghiệp công và dịch vụ công ích trực tuyến trên địa bàn tỉnh.
- Tổ chức rà soát, đơn giản hóa quy trình giám sát, kiểm tra; xây dựng quy trình giám sát, kiểm tra trên môi trường điện tử. Triển khai các nền tảng số, công cụ kỹ thuật phục vụ hoạt động giám sát, kiểm tra trên môi trường điện tử.
2. Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh

- Phối hợp với Văn phòng Chính phủ xây dựng kịch bản chỉ đạo, điều hành của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ theo nhiệm vụ được giao. Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan chuẩn bị hạ tầng, công nghệ, dữ liệu để sẵn sàng kết nối, chia sẻ dữ liệu các hệ thống thông tin thuộc phạm vi quản lý với Hệ thống thông tin phục vụ chỉ đạo, điều hành của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ khi có yêu cầu.

- Phối hợp với các đơn vị có liên quan tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Bộ chỉ số phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh trên môi trường điện tử phù hợp với tình hình thực tế của địa phương.

- Triển khai Hệ thống thông tin phục vụ chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh khi có hướng dẫn của cấp có thẩm quyền; phối hợp với các đơn vị có liên quan tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quy chế khai thác, sử dụng, tiếp nhận thông tin, dữ liệu phục vụ chỉ đạo, điều hành trên môi trường điện tử.
- Hướng dẫn các đơn vị, địa phương rà soát, tái cấu trúc quy trình thủ tục để hướng tới cung cấp dịch vụ công trực tuyến toàn trình; đánh giá chất lượng phục vụ cá nhân, tổ chức trong thực hiện thủ tục hành chính, cung cấp dịch vụ công của các đơn vị, địa phương.

- Chủ trì, phối hợp các ngành, đơn vị rà soát, tham mưu cấp có thẩm quyền ban hành và tổ chức thực hiện kế hoạch cung cấp dịch vụ sự nghiệp công và dịch vụ công ích trực tuyến trên địa bàn tỉnh.
- Theo dõi, đôn đốc các đơn vị, địa phương thực hiện tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính cho tổ chức, cá nhân trên môi trường điện tử.

3. Sở Khoa học và Công nghệ
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị, địa phương tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành kế hoạch 5 năm, kế hoạch hàng năm về chuyển đổi số phục vụ hoạt động của cơ quan nhà nước trên môi trường điện tử trên địa bàn tỉnh, đảm bảo theo quy định, hướng dẫn của Bộ Khoa học và Công nghệ.
- Duy trì, phát triển Hệ thống Quản lý văn bản và điều hành của Ủy ban nhân dân tỉnh đảm bảo kết nối, liên thông với hệ thống quản lý văn bản và điều hành của các bộ, ngành, địa phương thông qua Trục liên thông văn bản quốc gia phục vụ việc gửi, nhận văn bản điện tử.
- Rà soát, chia sẻ danh mục dữ liệu dùng chung của tỉnh để sử dụng thống nhất trong các hệ thống thông tin, cơ sở dữ liệu bảo đảm việc tích hợp, trao đổi, chia sẻ, liên thông dữ liệu trên môi trường điện tử được đồng bộ phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành.

- Tổ chức rà soát, tham mưu sửa đổi, bổ sung Quy chế quản lý, khai thác và sử dụng dữ liệu thuộc cơ sở dữ liệu của tỉnh đảm bảo việc kết nối, tích hợp, chia sẻ, tiếp nhận thông tin, dữ liệu phục vụ chỉ đạo, điều hành trên môi trường điện tử.

- Hướng dẫn các yêu cầu cơ bản đối với hệ thống thông tin, nền tảng số phục vụ hoạt động của cơ quan nhà nước trên môi trường điện tử.

- Theo dõi, đôn đốc việc triển khai thực hiện; đồng thời, tổng hợp báo cáo kết quả triển khai thực hiện Nghị định số 137/2024/NĐ-CP theo quy định.

4. Sở Tài chính
Trên cơ sở đề xuất của Sở Khoa học và Công nghệ và các cơ quan, đơn vị có liên quan; theo chức năng, nhiệm vụ, tổng hợp, tham mưu cấp có thẩm quyền xem xét, bố trí ngân sách địa phương để thực hiện các nội dung về giao dịch điện tử của cơ quan nhà nước và hệ thống thông tin phục vụ giao dịch điện tử theo quy định của Luật Đầu tư công, Luật Ngân sách nhà nước và phù hợp với khả năng cân đối ngân sách địa phương theo quy định.

Yêu cầu các đơn vị, địa phương triển khai thực hiện; trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc kịp thời thông tin, báo cáo gửi Sở Khoa học và Công nghệ tổng hợp, tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét theo quy định./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Văn phòng Chính phủ;
- Bộ Khoa học và Công nghệ;

- Chủ tịch, PCT UBND tỉnh;
- VP UBND tỉnh: CVP; PCVP; 

- Lưu VT, KGVX.
	CHỦ TỊCH
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