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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ ĐĂK KÔI
	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	     Số:        /UBND-VX
V/v triển khai một số nội dung trọng tâm chuẩn bị năm học 2025-2026

	Đăk Kôi, ngày      tháng      năm 2025 


		    Kính gửi: 
				- Phòng Văn hóa - Xã hội;
- Các đơn vị trường trên địa bàn xã.

Thực hiện Công văn số 1281/UBND-KGVX ngày 12/8/2025 của UBND tỉnh về việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 1153/KHBGDĐT ngày 08/8/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Thực hiện Quyết định số 629/QĐ-UBND ngày 15/8/2025 của UBND tỉnh về việc ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2025-2026 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên tỉnh Quảng Ngãi;
UBND xã đề nghị Phòng Văn hóa -  Xã hội và các đơn vị trường tập trung triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm, cụ thể như sau:
1. Xây dựng kế hoạch năm học
Các đơn vị trường căn cứ Khung kế hoạch thời gian năm học 2025-2026 quy định tại Điều 1 Quyết định 629 để xây dựng kế hoạch thời gian năm học 2025-2026 cho nhà trường đảm bảo nguyên tắc:
- Kế hoạch thời gian năm học phải đảm bảo đủ 35 tuần thực học (học kỳ I có 18 tuần, học kỳ II có 17 tuần); thực hiện đảm bảo các nhiệm vụ chuyên môn trọng tâm theo khung quy định.
- Các ngày lễ, tết được thực hiện theo quy định của Bộ Luật lao động và các văn bản hướng dẫn hằng năm.
- Thời gian nghỉ phép năm của giáo viên được thực hiện trong thời gian nghỉ hè hoặc có thể được bố trí xen kẽ vào thời gian khác trong năm để phù hợp với đặc điểm cụ thể và kế hoạch thời gian năm học của đơn vị.
2. Chuẩn bị các điều kiện cho năm học mới
- Trên cơ sở các chuyên đề bồi dưỡng, đặc điểm tình hình đội ngũ của nhà trường, Hiệu trưởng nhà trường chủ động tổ chức các chuyên đề bồi dưỡng phù hợp ngay từ đầu năm học, đảm bảo 100% cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên nắm vững nội dung các chuyên đề bồi dưỡng.
- Khẩn trương rà soát, bố trí, sắp xếp, kiện toàn đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên đảm bảo yêu cầu triển khai thực hiện Chương trình giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông; thực hiện linh hoạt trong việc sắp xếp, phân công giáo viên dạy học bảo đảm đủ về số lượng, đồng bộ về cơ cấu, đặc biệt là một số môn học như Tiếng Anh, Tin học, Âm nhạc, Mĩ thuật; đồng thời chủ động ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức dạy học, khắc phục triệt để tình trạng thiếu giáo viên cục bộ (nếu có). 
- Rà soát và có kế hoạch sử dụng thiết bị, đồ đùng, công cụ, dụng cụ hỗ trợ dạy học; có biện pháp quản lý công tác sử dụng thiết bị dạy học (tự làm và được trang bị), nâng cao hiệu quả dạy học, tuyệt đối không để tình trạng tiết học có thiết bị nhưng không được khai thác hoặc khai thác thiếu hiệu quả.
- Đối với các trường bán trú, tổ chức bán trú cho học sinh cần huy động sự đóng góp của cha mẹ học sinh và cộng đồng trong việc đảm bảo an toàn, dinh dưỡng cho trẻ; Tổ chức có hiệu quả các hoạt động giáo dục đặc thù trong chăm sóc giáo dục trẻ em, học sinh.
- Thực hiện đúng các quy định về quản lý thu, chi tài chính, công khai các khoản thu, chi đầu năm học và không để xảy ra tình trạng thu, chi không đúng quy định; triển khai, thực hiện các chế độ chính sách an sinh xã hội đầy đủ, kịp thời, đảm bảo theo quy định.
3. Tổ chức Lễ khai giảng năm học mới 2025-2026
Thực hiện nghiêm chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Công văn số 1281/UBND-KGVX ngày 12/8/2025 về việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 1153/KHBGDĐT ngày 08/8/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, cụ thể:
- Các đơn vị trường học phối hợp với chính quyền, đoàn thể, phụ huynh học sinh để phát động ngày toàn dân đưa trẻ đến trường và làm tốt công tác truyền thông đến toàn xã hội về Lễ khai giảng năm học 2025-2026 gắn với kỷ niệm 80 năm thành lập Bộ Quốc gia Giáo dục (nay là Bộ Giáo dục và Đào tạo).
- Các đơn vị xây dựng kế hoạch, chương trình tổ chức Lễ Khai giảng đảm bảo theo chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp. Đảm bảo đường truyền trực tuyến và theo dõi trực tiếp trên kênh VTV1 trong buổi lễ.
- Trang trí khuôn viên trường, lớp tạo không gian đẹp, vui tươi chào đón trẻ em, học sinh; dành những địa điểm thích hợp trong khuôn viên trường hoặc tường rào hai bên cổng trường để treo các bảng truyền thông, khẩu hiệu phù hợp tạo khí thế và thể hiện quyết tâm hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học mới; đồng thời thu hút được sự quan tâm, ủng hộ của Nhân dân và toàn xã hội. Đảm bảo công tác phòng, chống dịch bệnh; đảm bảo an toàn giao thông, … 
- Có kế hoạch mời đại diện lãnh đạo cấp uỷ Đảng, chính quyền, các ban, ngành, đoàn thể ở địa phương, Ban đại diện Cha mẹ học sinh tham dự Lễ khai giảng năm học mới.
- Chương trình Tổ chức Lễ khai giảng cần thực hiện đảm bảo theo đúng hướng dẫn của các cấp (Sẽ có hướng dẫn cụ thể từ Sở Giáo dục và Đào tạo).
- Việc đón học sinh đầu cấp: Các trường bố trí học sinh lớp trên đón học sinh đầu cấp (lớp 1, lớp 6) đơn giản, nhanh gọn, ý nghĩa. 
4. Tổ chức thực hiện
4.1. Phòng Văn hóa - Xã hội
- Thực hiện hướng dẫn, theo dõi, đôn đốc các đơn vị trường triển khai các nhiệm vụ chuẩn bị năm học mới.
- Tham mưu công tác kiểm tra tại các đơn vị trường về việc thực hiện các nhiệm vụ trước thềm năm học mới.
[bookmark: _GoBack]4.2. Các đơn vị trường trên địa bàn
- Hiệu trưởng các đơn vị trường xây dựng kế hoạch năm học của nhà trường, đảm bảo nội dung chương trình giáo dục, đảm bảo hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2025-2026 do Sở GD-ĐT ban hành và phù hợp với tình hình thực tế của địa phương, điều kiện của nhà trường.
- Báo cáo công tác chuẩn bị các điều kiện cho năm học mới; những khó khăn, vướng mắc([footnoteRef:2]) về UBND xã (qua Phòng Văn hóa - Xã hội tổng hợp, tham mưu) trước ngày 22/8/2025 để kịp thời chỉ đạo, hướng dẫn tháo gỡ, khắc phục. [2:  CSVC, trang thiết bị dạy học, đội ngũ cho công tác dạy và học 02 buổi/ngày; đảm bảo các điều kiện cho học sinh: quần áo, sách vở, đồ dùng học tập, BHYT…; công tác bán trú, điều kiện tổ chức ăn trưa cho trẻ em, học sinh (nếu có).] 

Ủy ban nhân dân xã đề nghị các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên (thực hiện);
- TT Đảng ủy (báo cáo);
- TT HĐND xã (báo cáo);
- Chủ tịch, các Phó CT UBND xã;
- Các phòng, ban, đơn vị thuộc xã;
- Văn phòng HĐND&UBND xã:
+ CVP, Phó CVP;
+ Trang TTĐT xã; 
- Lưu: VT, VHXH.
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