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Thực hiện Văn bản số 1021/UBND-KTTH ngày 06/8/2025 của UBND tỉnh về việc thực hiện chế độ thông tin, báo cáo. 
UBND xã Đăk Kôi báo cáo nhanh tình hình kinh tế - xã hội trên địa bàn xã (ngày 22/8/2025), như sau: 
I. TÌNH HÌNH CHUNG

Ngày 22/8/2025, các hoạt động kinh tế - xã hội trên địa bàn xã Đăk Kôi diễn ra bình thường, tập trung vào việc sản xuất nông nghiệp, chăm sóc cây trồng và thực hiện các nhiệm vụ an sinh xã hội. 

II. LĨNH VỰC KINH TẾ

- Sản xuất Nông nghiệp: Chỉ đạo công tác thực hiện các chỉ tiêu nông lâm nghiệp nhằm đảm bảo chỉ tiêu, kế hoạch giao. Đến nay, lũy kế diện tích trồng rau, đậu các loại ước đạt 48 ha (rau các loại: 29 ha, đậu các loại: 19 ha); diện tích trồng cây cao su ước đạt 130 ha; diện tích trồng mới rừng ước đạt 41,94 ha. 
- Chăn nuôi: Tình hình chăn nuôi gia súc, gia cầm ổn định. Tổng đàn gia súc ước đạt 9.477 con. Không ghi nhận dịch bệnh phát sinh. 
- Thủy lợi: Các hệ thống kênh mương, đập thủy lợi được kiểm tra thường xuyên, đảm bảo cung cấp đủ nước tưới cho cây trồng, đặc biệt là tại các cánh đồng lúa nước nhỏ.
- Phòng chống thiên tai: Tiếp tục theo dõi diễn biến thời tiết, thủy văn cảnh báo kịp thời về thiên tai, mưa lũ; kịp thời triển khai các văn bản chỉ đạo của Trung ương, tỉnh; bảo đảm thông tin đến được người dân nhanh chóng, đầy đủ và có biện pháp ứng phó kịp thời khi có thiên tai xảy ra.
- Chủ động rà soát, cập nhật các bộ thủ tục hành chính để tổ chức công khai, hướng dẫn người dân, doanh nghiệp triển khai thực hiện nhằm giảm thiểu tối đa thời gian giải quyết thủ tục hành chính, nâng cao tính minh bạch, tiến tới làm hài lòng người, doanh nghiệp và nâng cao các bộ chỉ số cải cách hành chính.
III. LĨNH VỰC VĂN HOÁ - XÃ HỘI
- Tiếp tục triển khai một số nội dung trọng tâm chuẩn bị năm học 2025-2026 như: Xây dựng kế hoạch năm học; chuẩn bị các điều kiện cho năm học mới Tổ chức Lễ khai giảng năm học mới 2025-2026.
- Tổ chức chương trình thăm, tặng quà các gia đình liệt sĩ trên địa bàn, nhân kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9.
- Rà soát, theo dõi diễn biến tình hình dịch bệnh ở người như: Dịch sốt xuất huyết, cúm ho gà, thuỷ đậu…để chủ động cho công tác phòng, chống dịch trên địa bàn.
- Thực hiện tốt, đầy đủ, kịp thời các chế độ an sinh xã hội, bảo trợ xã hội; giảm nghèo và các chính sách an sinh xã hội. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến người dân, người lao động tham gia bảo hiểm xã hội, bảo hiểm thất nghiệp, bảo hiểm y tế.  
III. QUỐC PHÒNG - AN NINH
- Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn được giữ vững.

- Không xảy ra các vụ việc phức tạp; lực lượng công an xã duy trì tuần tra, kiểm soát.

IV. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ: Không.

Trên đây là báo cáo nhanh của UBND xã Đăk Kôi (ngày 22/8/2025) về tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội trên địa bàn xã./.
	Nơi nhận:  

- Như trên (b/c);
- CT, các PCT UBND xã (đ/b);
- Lưu: VT.

	TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
Trần Minh Tiến


