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TỜ TRÌNH
Về việc xem xét cho ý kiến đối dự thảo Kế hoạch của BTV Đảng ủy
 Thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/05/2025 
của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân

Kính gửi: 
- Thường trực Đảng ủy;
- Ban Thường vụ Đủy.
Căn cứ Quy chế làm việc của Ban Chấp hành Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2025-2030. Thực hiện ý kiến của BTV tại Công văn số 39-CV/ĐV ngày 19/08/2025 về việc xây dựng Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/05/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân.
UBND huyện kính trình Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy xem xét cho ý kiến đối dự thảo Kế hoạch của BTV Đảng ủy Thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/05/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân, với những nội dung chính như sau:
1. Quá trình chuẩn bị xây dựng Kế hoạch
[bookmark: _Hlk206656923]Căn cứ Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/05/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân (sau đây gọi tắt là Nghị quyết số 68-NQ/TW); Kế hoạch số 15-KH/TU ngày 15/8/2025 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Quảng Ngãi về thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW; UBND xã đã chỉ đạo, giao Phòng Kinh tế xã chủ trì tham mưu xây dựng dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Đảng uỷ thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/05/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Quá trình triển khai thực hiện, đơn vị đã tổ chức lấy ý kiến tham gia của các cơ quan, đơn vị liên quan để chỉnh sửa, bổ sung, hoàn thiện Kế hoạch trên cơ sở bám sát các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ I và tình hình thực tế tại địa phương.
2. Nội dung Kế hoạch gồm 04 phần: (I) Mục đích, yêu cầu; (II) Mục tiêu; (III) Nhiệm vụ cụ thể; (IV) Kinh phí thực hiện; (V) Tổ chức thực hiện; bao gồm một số nội dung chủ yếu sau:
3. Mục tiêu nhiệm vụ cụ thể:
- Đổi mới tư duy, thống nhất cao về nhận thức và hành động, khơi dậy niềm tin, khát vọng dân tộc, tạo xung lực mới, khí thế mới để phát triển kinh tế tư nhân
[bookmark: dieu_2_1]- Đảm bảo quyền tài sản, quyền tự do kinh doanh, quyền cạnh tranh bình đẳng và bảo đảm thực thi hợp đồng của kinh tế tư nhân
[bookmark: dieu_3_1]- Tạo thuận lợi cho kinh tế tư nhân tiếp cận các nguồn lực về đất đai, vốn, nhân lực chất lượng cao
[bookmark: dieu_5]- Tăng cường kết nối giữa các doanh nghiệp tư nhân.
[bookmark: dieu_8]- Đề cao đạo đức kinh doanh, phát huy trách nhiệm xã hội, thúc đẩy mạnh mẽ tinh thần kinh doanh
4. Kinh phí thực hiện.
- Ngân sách nhà nước đảm bảo theo phân cấp ngân sách, được bố trí trong dự toán ngân sách hằng năm của các cơ quan, đơn vị. Căn cứ nhiệm vụ được giao tại Kế hoạch, các cơ quan, đơn vị có trách nhiệm lập dự toán kinh phí thực hiện và tổng hợp vào dự toán chung hằng năm của cơ quan, đơn vị gửi Phòng Kinh tế thẩm định, trình cấp thẩm quyền phê duyệt bố trí kinh phí thực hiện. Việc quản lý, sử dụng kinh phí thực hiện kế hoạch được thực hiện theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước, Luật Đầu tư công, các văn bản hướng dẫn thi hành và pháp luật có liên quan.
- Ngoài ra, được huy động từ nguồn kinh phí hợp pháp khác theo quy định của pháp luật. Các cơ quan, tổ chức được huy động các nguồn kinh phí hỗ trợ từ các cơ quan, tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước để triển khai thực hiện Kế hoạch. Việc sử dụng các nguồn kinh phí huy động phải đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả, theo đúng quy định pháp luật.
3. Để Kế hoạch thực hiện đảm bảo tính khả thi, UBND xã kính đề nghị Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy xem xét cho ý kiến đối với nội dung chính sau:
(1) Việc xây dựng các mục tiêu nhiệm vụ cụ thể  về thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/05/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân đã phù hợp, khả thi và phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương chưa? Cần bổ sung, điều chỉnh chỉ tiêu nào?
(2) Việc giao nhiệm vụ cho các cơ quan, đơn vị có liên quan đã phù hợp chưa? cần bổ sung, điều chỉnh cơ quan, đơn vị nào?
Kính trình Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy xem xét, cho ý kiến./.
	Nơi nhận:
- Như trên (b/c);
- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT.
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