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	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	XÃ ĐĂK KÔI
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /TB-UBND
	            Đăk Kôi, ngày        tháng 8 năm 2025


THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND xã 
tại buổi họp giao ban tuần ngày 18/8/2025

Sáng ngày 18/8/2025, tại Hội trường Trung tâm hành chính xã đã tiến hành buổi họp giao tuần giữa lãnh đạo UBND xã với Ủy viên UBND xã, Lãnh đạo các Phòng chuyên môn. Đồng chí Nguyễn Minh Trí - Chủ tịch UBND xã chủ trì cuộc họp. Sau khi nghe Lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND thông qua nội dung, chương trình làm việc, ý kiến tham gia các đồng chí dự họp; Chủ tịch UBND xã chủ trì kết luận:
1. Các Phòng chuyên môn, đơn vị thuộc xã
- Tiếp tục rà soát và chủ động tham mưu các nội dung chỉ đạo trên hệ thống office đảm bảo nội dung và tiến độ yêu cầu của ngành cấp trên. Trong đó, khẩn trương tham mưu đối với các nội dung chỉ đạo của Thường trực Đảng ủy xã(
) đảm bảo nội dung, chất lượng và thời gian theo yêu cầu.
- Thống nhất giao Trang thông tin điện tử của xã cho Văn phòng HĐND&UBND tiếp nhận quản lý và vận hành đảm bảo theo quy định. Yêu cầu Văn phòng HĐND&UBND khẩn trương rà soát, bổ sung các thư mục còn thiếu để hoàn thiện nhằm đảm bảo các tính năng theo yêu cầu của một Trang thông tin điện tử cấp xã.

- Tiếp tục tập trung hướng dẫn người dân quản lý, bảo vệ và chăm sóc tốt cây trồng và đàn vật nuôi trên địa bàn; có kế hoạch và chủ động trong công tác phòng chống dịch.

- Thực hiện tốt, đầy đủ, kịp thời các chế độ an sinh xã hội, bảo trợ xã hội; giảm nghèo và các chính sách an sinh xã hội. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến người dân, người lao động tham gia bảo hiểm xã hội, bảo hiểm thất nghiệp, bảo hiểm y tế.  
- Đảm bảo các điều kiện cần thiết: Vật chất, trang thiết bị, đồ dùng dạy học…để triển khai thực hiện tốt công tác chuẩn bị cho năm học 2025-2026.
- Chủ động rà soát, cập nhật các bộ thủ tục hành chính để tổ chức công khai, hướng dẫn người dân, doanh nghiệp triển khai thực hiện nhằm giảm thiểu tối đa thời gian giải quyết thủ tục hành chính, nâng cao tính minh bạch, tiến tới làm hài lòng người, doanh nghiệp và nâng cao các bộ chỉ số cải cách hành chính.
2. Phòng Kinh tế
- Nghiên cứu, phối hợp Công ty Nguyên liệu giấy Miền Nam để xác định lại phần diện tích đất xin trả về địa phương quản lý đảm bảo theo quy định. Nắm chắc tình hình quản lý, sử dụng đất đai ở địa phương để đề xuất biện pháp quản lý, sử dụng có hiệu quả; chủ động tham mưu UBND xã những diện tích đất phù hợp nhằm thu hút, kêu gọi nhà đầu tư.
- Tham mưu UBND xã có Văn bản đề nghị Công ty TNHH Nông nghiệp sạch Tây Nguyên khẩn trương hoàn tất cả các thủ tục về đất đai. 
- Tổ chức rà soát tất cả nguồn vốn hỗ trợ giai đoạn 2021-2025 thực hiện các chương trình MTQG để xác lập hồ sơ, tiến hành lưu trữ theo quy định.  

3. Phòng Văn hoá - xã hội: Phối hợp các đơn vị trường học trên địa bàn triển khai một số nội dung trọng tâm chuẩn bị năm học 2025-2026 theo đúng nội dung chỉ đạo của ngành cấp trên từ khâu xây dựng kế hoạch năm học đến công tác chuẩn bị lễ khai giảng năm học mới.
4. Ban CHQS xã

- Chuẩn bị tốt các nội dung phục vụ công tác kiểm tra của ngành cấp trên đảm bảo theo quy định. 
- Nghiên cứu, phối hợp Công an xã tham mưu thực hiện tốt quy chế phối hợp giữa lực lượng công an, quân sự, kiểm lâm nhằm tăng cường quản lý, bảo vệ rừng, phát hiện và xử lý các hành vi vi phạm pháp luật về rừng, như lấn chiếm đất rừng, khai thác lâm sản trái phép, buôn bán, tàng trữ, vận chuyển lâm sản trái pháp luật và phòng chống cháy rừng.
* Các Phòng chuyên môn, đơn vị trực thuộc báo cáo kết quả thực hiện tại thông báo này; các nội dung đang thực hiện và chưa hoàn thành về UBND xã (qua Văn phòng HĐND&UBND) trước 14h00 ngày 22/8/2025. 
UBND xã báo để Phòng chuyên môn, đơn vị trực thuộc biết, triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận: 


             
- Chủ tịch, các PCT UBND xã; 

- Các phòng chuyên môn (t/h);

- Các đơn vị trường học (t/h); 
- Các Trạm Y tế xã (t/h);
- Lãnh đạo VP, các CV;                                                                                         

- Lưu: VT.
	TL. CHỦ TỊCH

CHÁNH VĂN PHÒNG

Trần Minh Tiến


(�) Tại Công văn số 34-CV/ĐU ngày 14/8/2025 của Đảng ủy xã về triển khai thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết, Kết luận của Đảng trong thời gian tới.  
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