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TỜ TRÌNH
Về việc xem xét cho ý kiến đối dự thảo Kế hoạch của BTV Đảng ủy
 Thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/05/2025 
của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân

Kính gửi: 
- Thường trực Đảng ủy;
- Ban Thường vụ Đảng ủy.
Căn cứ Quy chế làm việc của Ban Chấp hành Đảng bộ xã nhiệm kỳ 2025-2030. Thực hiện ý kiến của Ban Thường vụ Đảng ủy tại Công văn số 39-CV/ĐV ngày 19/8/2025 về việc xây dựng Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân.
UBND xã kính trình Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy xem xét cho ý kiến đối dự thảo Kế hoạch của BTV Đảng ủy thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân, với những nội dung chính như sau:
1. Quá trình chuẩn bị xây dựng dự thảo Kế hoạch
[bookmark: _Hlk206656923]Căn cứ Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân (Nghị quyết số 68-NQ/TW); Kế hoạch số 15-KH/TU ngày 15/8/2025 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Quảng Ngãi về thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW; UBND xã đã chỉ đạo, giao Phòng Kinh tế chủ trì tham mưu xây dựng dự thảo Kế hoạch của Ban Thường vụ Đảng uỷ thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân. Quá trình triển khai thực hiện, đơn vị đã tổ chức lấy ý kiến tham gia của các cơ quan, đơn vị liên quan để chỉnh sửa, bổ sung, hoàn thiện Kế hoạch trên cơ sở bám sát các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ I và tình hình thực tế tại địa phương.
[bookmark: _GoBack]2. Nội dung Kế hoạch gồm 05 phần: (I) Mục đích, yêu cầu; (II) Mục tiêu; (III) Nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu; (IV) Kinh phí thực hiện; (V) Tổ chức thực hiện; bao gồm một số nội dung chủ yếu sau:
1. Mục tiêu tổng quát: Xác định phát triển kinh tế tư nhân nhanh, bền vững, hiệu quả là động lực quan trọng nhất của nền kinh tế, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của xã Đăk Kôi; khai thác tốt tiềm năng, lợi thế so sánh của địa phương để sản xuất, kinh doanh hiệu quả, sản phẩm đáp ứng yêu cầu của thị trường, giải quyết việc làm cho người lao động, không ngừng nâng cao đời sống của Nhân dân, thực hiện tiến bộ, công bằng xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh.
2. Mục tiêu cụ thể
2.1. Đến năm 2030
- Phấn đấu hằng năm thành lập mới từ 01-02 hộ kinh doanh, vận động thành lập mới ít nhất 01 tổ hợp tác hoặc hợp tác xã hoạt động hiệu quả trong các lĩnh vực nông nghiệp, dịch vụ.
- Tăng tỷ trọng đóng góp của khu vực kinh tế tư nhân (hộ kinh doanh, trang trại, tổ hợp tác, hợp tác xã) vào cơ cấu kinh tế và thu ngân sách trên địa bàn xã (Khoảng 13-14% tổng thu ngân sách nhà nước).
- Góp phần giải quyết việc làm tại chỗ cho lao động địa phương, phấn đấu hàng năm giảm 0,84% số hộ nghèo (14 hộ), đến năm 2030 trên địa bàn xã không còn hộ nghèo.
- Khuyến khích, hỗ trợ ít nhất 10% số hộ kinh doanh, hợp tác xã đang hoạt động trên địa bàn ứng dụng công nghệ, chuyển đổi số trong hoạt động sản xuất, quảng bá và tiêu thụ sản phẩm.
2.2. Tầm nhìn đến năm 2045
- Kinh tế tư nhân trên địa bàn xã phát triển mạnh mẽ, bền vững, hình thành các chuỗi liên kết sản xuất, tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp đặc trưng của địa phương. Góp phần xây dựng xã Đăk Kôi trở thành xã đạt chuẩn xã nông thôn mới, đời sống vật chất và tinh thần của người dân không ngừng được cải thiện.
- Phấn đấu đến năm 2045 xã Đăk Kôi có ít nhất 07 doanh nghiệp, 09 HTX, 100 hộ kinh doanh cá thể hoạt động trong nền kinh tế.
(Có dự thảo Kế hoạch cụ thể kèm theo)
3. Để Kế hoạch thực hiện đảm bảo tính khả thi, UBND xã kính đề nghị Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy xem xét cho ý kiến đối với nội dung chính sau:
(1) Việc xây dựng các mục tiêu nhiệm vụ cụ thể về thực hiện Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân đã khả thi và phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương chưa? Cần bổ sung, điều chỉnh chỉ tiêu nào?
(2) Việc giao nhiệm vụ cho các cơ quan, đơn vị có liên quan đã phù hợp chưa? cần bổ sung, điều chỉnh cơ quan, đơn vị nào?
Kính trình Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy xem xét, cho ý kiến./.
	Nơi nhận:
- Như trên (b/c);
- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT.
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