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	UỶ BAN NHÂN DÂN 
XÃ ĐĂK KÔI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /UBND-TH
V/v chủ động triển khai ứng phó với mưa lớn do ảnh hưởng của áp thấp nhiệt đới trên địa bàn xã
	Đăk Kôi, ngày       tháng     năm 2025


         			
		
	Kính gửi: 

	
- Ban Chỉ huy Phòng thủ dân sự xã;
- Các Phòng, ban, cơ quan, đơn vị;
- Các chủ hồ đập thủy lợi, thủy điện;
- BQL các thôn trên địa bàn xã.



[bookmark: _Hlk144385236]Thực hiện Công văn số 1919/UBND-NNMT ngày 28/8/2025 của UBND tỉnh về việc chủ động ứng phó với áp thấp nhiệt đới trên biển Đông.
[bookmark: _Hlk144385251]	Để chủ động phòng, chống, ứng phó với áp thấp nhiệt đới (ATNĐ) gây mưa lớn, dông lốc, ngập lụt, lũ quét, sạt lở đất trên địa bàn xã; UBND xã yêu cầu các Phòng, ban, đơn vị liên quan, Ban Chỉ huy Phòng thủ dân sự xã, BQL các thôn khẩn trương triển khai một số nội dung sau:
1. Các thành viên Ban Chỉ huy Phòng thủ dân sự  xã
Tăng cường bám sát địa bàn([footnoteRef:1]); chủ động phối hợp với BQL các thôn chỉ đạo triển khai các biện pháp phòng, tránh, ứng phó thiên tai, tìm kiếm cứu nạn khi có mưa lũ, lũ ống, lũ quét, sạt lở đất xảy ra; kiểm tra, chỉ đạo các đơn vị quản lý hồ chứa thủy điện vận hành theo quy trình đã được phê duyệt nhằm đảm bảo an toàn cho công trình và giảm ngập lụt cho vùng hạ du; kịp thời báo cáo tình hình về Văn phòng Thường trực Ban Chỉ huy Phòng thủ dân sự xã để tổng hợp, báo cáo tham mưu UBND xã xem xét, chỉ đạo. [1: () Thông báo số 01/TB-BCH ngày 18/7/2025 của Ban Chỉ huy PCTT-TKCN&PTDS xã về Phân công
nhiệm vụ các Uỷ viên Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai - Tìm kiếm cứu nạn và Phòng thủ dân sự xã Đăk Kôi.
Ghi chú: BCH Phòng thủ dân sự xã Đăk Kôi được thành lập tại Quyết định số 98/QĐ-UBND ngày 22/8/2025 của UBND xã Đăk Kôi. Hiện nay, BCH Phòng thủ dân sự xã đang tiến hành lấy ý kiến của các Ủy viên Ban chỉ huy để ban hành lại Thông báo Phân công nhiệm vụ các Uỷ viên Ban Chỉ huy Phòng thủ dân sự xã Đăk Kôi. Trước tình huống khẩn cấp của Áp thấp nhiệt đới trên biển Đông có khả năng ảnh hưởng, gây mưa lớn trên địa bàn xã trong những ngày sắp tới do đó đề nghị các Ủy viên BCH tiếp tục thực hiện theo các nội dung đã được phân công tại Thông báo số 01/TB-BCH ngày 18/7/2025 của Ban Chỉ huy PCTT-TKCN&PTDS xã cho đến khi có Thông báo mới được ban hành.] 

2. Phòng Kinh tế (cơ quan Thường trực về phòng chống thiên tai)
- Tổ chức trực 24/24h, theo dõi diễn biến thời tiết, thủy văn cảnh báo kịp thời về thiên tai, mưa lũ; kịp thời triển khai các văn bản chỉ đạo của Trung ương, tỉnh; đôn đốc, kiểm tra BQL các thôn tổ chức thực hiện, bảo đảm thông tin đến được người dân nhanh chóng, đầy đủ và có biện pháp ứng phó kịp thời khi có thiên tai xảy ra; theo dõi, tổng hợp tình hình ở các thôn, định kỳ vào lúc 14h30 hàng ngày tổng hợp, tham mưu UBND xã báo cáo Ban Chỉ huy Phòng thủ dân sự tỉnh; các Sở, ngành liên quan và Thường trực Đảng ủy theo quy định.
- Chủ trì và phối hợp với các đơn vị liên quan và BQL các thôn tăng cường công tác kiểm tra, tuần tra các điểm xung yếu, hệ thống cầu treo dân sinh; đặc biệt là các tuyến đường huyết mạch có nguy cơ xảy ra ách tắc, mất an toàn giao thông trong mùa mưa, lũ. Tổ chức cắm các biển báo, cảnh báo, nghiêm cấm người, phương tiện lưu thông qua khu vực bị ngập lụt, nguy hiểm khi có tình huống thời tiết xấu xảy ra. Chủ động các phương án khắc phục hậu quả mưa lũ, đảm bảo an toàn giao thông thông suốt; có phương án tham gia ứng cứu kịp thời, phù hợp với điều kiện của xã.
- Phối hợp với các đơn vị liên quan theo dõi, đề nghị các chủ hồ, chủ đập thủy điện triển khai thực hiện công tác vận hành hồ chứa theo quy trình đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt nhằm đảm bảo an toàn cho công trình và giảm ngập lụt cho vùng hạ du; chuẩn bị lực lượng, vật tư phương tiện sẵn sàng xử lý ngay từ ban đầu khi có sự cố, tình huống phức tạp xảy ra.
3. Các cơ quan, đơn vị có liên quan; BQL các thôn trên địa bàn xã
[bookmark: _Hlk207289757]- Cập nhật thường xuyên bản tin dự báo khí tượng thủy văn, các thông tin liên quan đến dự báo; theo dõi chặt chẽ diễn biến của mưa, lũ trên các phương tiện thông tin; chủ động sẵn sàng triển khai các phương án ứng phó với mưa, lũ quét, sạt lở đất và đảm bảo an toàn hệ thống công trình hồ đập và khu vực hạ du nhất là các hồ xung yếu, đồng thời thông báo cho người dân biết, chủ động phòng tránh, ứng phó.
- Triển khai lực lượng xung kích kiểm tra, rà soát nhà ở không an toàn, các khu dân cư ven sông, suối, khu vực thấp trũng, có nguy cơ cao xảy ra ngập lụt, lũ quét, sạt lở đất để chủ động tổ chức di dời, sơ tán người dân đến nơi an toàn khi có tình huống xảy ra; khơi thông dòng chảy, nhất là trên các suối, khe cạn, các ao hồ có nguy cơ mất an toàn; sẵn sàng lực lượng, vật tư, phương tiện để khắc phục sự cố, đảm bảo giao thông thông suốt trên các trục giao thông chính. 
- Phân công lịch trực lãnh đạo 24h/24h; kiểm tra, nắm chắc số lượng phương tiện, vật tư dự phòng phục vụ công tác phòng, chống thiên tai ở từng thôn, đơn vị và có phương án huy động phương tiện, lực lượng ứng cứu, khắc phục kịp thời khi có thiên tai xảy ra; xây dựng phương án, kế hoạch dự trữ hàng hóa, nhu yếu phẩm thiết yếu sẵn sàng ứng phó khi thiên tai xảy ra.
- Triển khai các biện pháp tiêu úng, bảo vệ sản xuất; gia cố, bảo vệ hồ ao nuôi thủy sản; cây trồng cạn đến thời kỳ thu hoạch; phòng chống ngập úng vùng trũng thấp bảo đảm hạn chế thấp nhất thiệt hại.
- Thông báo cho các chủ đầu tư có công trình đang xây dựng ven sông, các chủ phương tiện vận tải, khai thác khoáng sản biết thông tin về mưa, lũ để chủ động có biện pháp bảo đảm an toàn cho người, phương tiện, thiết bị và công trình.
- Thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo trong thời gian mưa lũ (qua cơ quan thường trực BCH Phòng thủ dân sự  xã -  Phòng Kinh tế; Địa chỉ: thôn Kon Mong Tu, xã Đăk Kôi, tỉnh Quảng Ngãi) trước 14h00’ hàng ngày để tổng hợp.
4. Ban Chỉ huy Quân sự xã, Công an xã chủ động lực lượng, phương tiện, trang thiết bị, vật tư, sẵn sàng thực hiện nhiệm vụ cứu nạn, cứu hộ và sơ tán dân khi có thiên tai xảy ra, hỗ trợ chi viện khi có yêu cầu; có phương án, kế hoạch phối hợp, hiệp đồng chặt chẽ giữa các đơn vị, ứng phó kịp thời, đồng bộ với mọi tình huống thiên tai, hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại về người và tài sản; đảm bảo an ninh, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.
5. Phòng Văn hóa - Xã hội: Chỉ đạo Đài Truyền thanh xã theo dõi, tăng cường thông tin về thiên tai và chỉ đạo của các cấp có thẩm quyền về công tác phòng, chống thiên tai; Tăng cường các hoạt động tuyên truyền, phổ biến hướng dẫn kỹ năng ứng phó mưa lớn, lũ, lũ quét, sạt lở đất và ngập úng cục bộ để người dân biết, chủ động phòng, tránh, giảm thiểu thiệt hại.
6. Các chủ đập thủy lợi, thủy điện thực hiện nghiêm quy định về quản lý an toàn hồ đập, quy trình vận hành hồ chứa, liên hồ chứa; chủ động theo dõi, kiểm tra đập, hồ chứa nước trước, trong và sau mùa mưa lũ nhằm phát hiện sớm những nguy cơ gây mất an toàn công trình; phối hợp với các địa phương kiểm tra xác định vùng có nguy cơ ngập lụt trong mùa mưa lũ, thông báo, di dời dân ra khỏi vùng nguy hiểm đảm bảo an toàn tính mạng và tài sản của người dân.
7. Đề nghị Trạm thuỷ văn Kon Plông: Theo dõi, thông tin dự báo, cảnh báo kịp thời diễn biến khí tượng thủy văn phục vụ công tác phòng, chống lụt, bão, thiên tai trên địa bàn xã để cho các tổ chức, Nhân dân biết, chủ động phòng tránh, ứng phó.
Yêu cầu các cơ quan, đơn vị và BQL các thôn khẩn trương, nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện nếu có việc phát sinh, đột xuất báo cáo ngay về UBND xã (qua Phòng Kinh tế) để chỉ đạo xử lý kịp thời./.       
	Nơi nhận:      
- Như trên (t/h);
- VP TT BCH PTDS tỉnh (b/c);
- TT Đảng ủy (b/c);
- TT HĐND xã (b/c);
- CT, các PCT UBND xã; 
- Lưu: VT.
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