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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ ĐĂK KÔI 
Số:         /BC-UBND
	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

       Đăk Kôi, ngày       tháng 9 năm 2025


                        BÁO CÁO
Diện tích đất tưới nước, cấp nước hỗ trợ kinh phí sử dụng sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi giai đoạn 2026-2030 trên địa bàn xã Đăk Kôi
Thực hiện Công văn số 1089/SNNPTNT-TL ngày 29/7/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc lập Bảng kê đối tượng, diện tích tưới, tiêu được hỗ trợ tiền sử dụng sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi giai đoạn 2026-2030 và hồ sơ đề nghị cấp thẩm quyền phê duyệt. UBND xã Đăk Kôi báo cáo Sở Nông nghiệp và Môi trường, Sở Tài chính nội dung như sau:
1. Căn cứ 
- Nghị định số 96/2018/NĐ-CP ngày 30/6/2018 của Chính phủ quy định chi tiết về giá sản phẩm, dịch vụ thủy lợi và hỗ trợ tiền sử dụng sản phẩm,dịch vụ công ích thủy lợi;
- Quyết định số 833/QĐ-UBND ngày 17/12/2024 của UBND tỉnh Kon Tum (cũ) phê duyệt diện tích đất tưới nước, cấp nước hỗ trợ tiền sử dụng sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi trên địa bàn tỉnh năm 2024;
- Quyết định số 291/QĐ-UBND ngày 06/5/2025 của UBND tỉnh Kon Tum (cũ) về việc phê duyệt quyết toán khối lượng, kinh phí thực hiện chính sách hỗ trợ sử dụng sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi trên địa bàn tỉnh Kon Tum (cũ) năm 2024.
2. Số liệu diện tích đất tưới nước, cấp nước trên địa bàn xã Đăk Kôi
Sau sáp nhập, trên địa bàn hiện có 12 công trình thủy lợi do UBND xã quản lý. Địa hình của xã chủ yếu là đồi núi khiến cho công tác quản lý vận hành, khai thác và phục vụ tưới tiêu còn gặp nhiều khó khăn. Một số công trình trải qua quá trình khai thác, sử dụng lâu năm đã bị hư hỏng, xuống cấp, bị đất, cát bồi lấp đầu mối, tuyến kênh. 
Để duy trì đảm bảo nguồn nước tưới tiêu phục vụ cho sản xuất nông nghiệp của địa phương, UBND xã kính đề nghị Sở Nông nghiệp và Môi trường, Sở Tài chính quan tâm, trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt diện tích tưới nước, cấp nước hỗ trợ tiền sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi giai đoạn 2026-2030 trên địa bàn xã, cụ thể: 
- Tổng diện tích đất tưới nước, cấp nước: 209,2 ha. Trong đó:
+ Vụ Đông Xuân: 109,21 ha. Tưới bằng trọng lực (chủ động);
+ Vụ Hè Thu: 99,99 ha. Tưới bằng trọng lực (chủ động). 
(chi tiết có bảng kê kèm theo)
UBND xã Đăk Kôi kính đề nghị Sở Nông nghiệp và Môi trường, Sở Tài chính quan tâm, tổng hợp./. 
	Nơi nhận:
- Sở NN&MT (b/c);

- Sở Tài chính (b/c);                                                                           

- CT, các PCT UBND xã;

- Lưu: VT.
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