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Số:        /UBND-TH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Đăk Kôi, ngày     tháng 9 năm 2025

	V/v tăng cường kiểm tra, hướng dẫn sử dụng điện an toàn
	


	Kính gửi: 

	- Đội quản lý điện Kon Rẫy;
- Phòng Kinh tế;

- Các tổ chức, cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã;

- Ban Quản lý các thôn trên địa bàn;
- Các hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn xã. 




Căn cứ Công văn số 434/SCT-QLNL ngày 05/8/2025 của Sở Công thương tỉnh Quảng Ngãi về việc kiểm tra, xử lý vi phạm an toàn công trình lưới điện cao áp trên địa bàn tỉnh;
Thực hiện Thông báo kết luận số 18-TB/ĐU ngày 27/8/2025 của Ban Thường vụ Đảng uỷ về Kết luận của Ban Thường vụ Đảng uỷ tại Hội nghị bất thường tháng 8 năm 2025.
Nhằm đảm bảo sử dụng điện an toàn trong kinh doanh, sinh hoạt trên địa bàn, UBND xã Đăk Kôi yêu cầu:

1. Phòng Kinh tế
- Phối hợp với Ban quản lý các thôn và Đội quản lý điện Kon Rẫy tuyên truyền, hướng dẫn các văn bản pháp luật liên quan lĩnh vực điện lực về an toàn điện, sử dụng điện tiết kiệm hiệu quả để người dân biết, thực hiện đúng quy định. 

- Phối hợp với Đội quản lý điện Kon Rẫy kiểm tra công tác an toàn về điện và việc bảo vệ hành lang an toàn lưới điện cao áp trên địa bàn quản lý; trường hợp không đảm bảo yêu cầu, chủ động phối hợp với Đội quản lý điện Kon Rẫy để đề xuất các giải pháp nhằm đảm bảo an toàn như cải tạo nâng chiều cao cột điện, tăng cường cách điện tại các vị trí có nguy cơ gây mất an toàn; di dời lưới điện,…

- Tăng cường công tác quản lý trật tự xây dựng trên địa bàn; ngăn chặn, xử
lý kịp thời các trường hợp xây dựng nhà, công trình, trồng cây,... vi phạm hành
lang bảo vệ an toàn lưới điện cao áp; phối hợp với các đơn vị chức năng, đơn vị
quản lý vận hành lưới điện cao áp kiểm tra, xử lý các tổ chức, cá nhân có hành vi vi phạm đến hành lang an toàn lưới điện cao áp theo đúng quy định hiện hành
(Quy định tại Nghị định số 62/2025/NĐ-CP ngày 04/3/2025 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Điện lực về bảo vệ công trình điện lực và an toàn trong lĩnh vực điện lực và Nghị định số 139/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ quy định về phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 02 cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Công Thương).
- Tham mưu đề xuất UBND xã xử lý kịp thời các vụ việc vi phạm (nếu có)  thuộc thẩm quyền của UBND xã về an toàn điện, sử dụng điện theo quy định.
2. Các tổ chức, cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã: Chủ động rà soát hệ thống điện tại các trụ sở (trụ sở cơ quan, trường học, trụ sở HTX,…) do mình quản lý. Kịp thời sửa chữa thay thế dây dẫn, các thiết bị điện hư hỏng, nhằm đảm bảo an toàn về điện và đảm bảo công tác phòng chống cháy do nguyên nhân mất an toàn về điện theo đúng quy định. 

3. Đề nghị Đội quản lý điện Kon Rẫy

- Chủ trì, phối hợp với Phòng Kinh tế, Ban quản lý các thôn trên địa bàn xã, phân công cán bộ “đi từng ngõ, gõ từng nhà” kiểm tra, hướng dẫn người dân quản lý, sử dụng điện an toàn, khắc phục tình trạng sử dụng điện không đúng cách, không đúng yêu cầu của nhà sản xuất. Hướng dẫn người dân sử dụng điện an toàn và hiểu rõ về trách nhiệm của mình trong công tác đảm bảo an toàn điện.

- Rà soát, kiểm tra hợp đồng mua bán điện với khách hàng, tăng cường công tác kiểm tra, xem xét mức độ tuân thủ quy định pháp luật về an toàn điện, sử dụng điện thuộc trách nhiệm của khách hàng sử dụng điện theo quy định pháp luật (Điều 46, Điều 58 Luật Điện lực và các tiêu chuẩn, quy chuẩn kỹ thuật điện hạ áp, an toàn điện) để kịp thời chấn chỉnh, yêu cầu người dân khắc phục các khiếm khuyết, tồn tại tiềm ẩn nguy cơ mất an toàn điện.

- Cương quyết xử lý nghiêm các hành vi vi phạm các quy định pháp luật về an toàn điện tại các cơ sở kinh doanh, hộ gia đình, nhà ở kết hợp sản xuất, kinh doanh, đặc biệt là khu nhà trọ, cửa hàng kinh doanh, dịch vụ.
4. Ban quản lý các thôn
- Phối hợp với Đội quản lý điện Kon Rẫy, Phòng Kinh tế tuyên truyền, hướng dẫn các văn bản pháp luật liên quan lĩnh vực điện lực về an toàn điện, sử dụng điện tiết kiệm hiệu quả để người dân biết, thực hiện đúng quy định. 
- Thường xuyên vận động các hộ gia đình, cá nhân sử dụng điện trên địa bàn kịp thời sửa chữa thay thế dây dẫn, các thiết bị điện hư hỏng, nhằm đảm bảo an toàn về điện và đảm bảo công tác phòng chống cháy do nguyên nhân mất an toàn về điện theo đúng quy định.

- Chủ động rà soát hệ thống điện các công trình công cộng do thôn quản lý (nhà Rông, nhà Văn hoá thôn…), kịp thời sửa chữa thay thế dây dẫn, các thiết bị điện hư hỏng, nhằm đảm bảo an toàn về điện và đảm bảo công tác phòng chống cháy do nguyên nhân mất an toàn về điện theo đúng quy định. 

- Thông báo nội dung văn bản này, đến toàn thể Nhân dân trên địa bàn thôn được biết để nắm bắt, triển khai thực hiện.

UBND xã Đăk Kôi báo để cơ quan, đơn vị biết, triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận: 


                     

- Như trên (b/c); 

- TT. Đảng uỷ (b/c);

- CT, 02 PCT UBND xã;

- Lưu: VT.
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