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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
     Đăk Kôi, ngày    tháng    năm 2025

	V/v duy trì sĩ số học sinh năm học 2025-2026 trên địa bàn xã
	

	Kính gửi:

	
- Phòng Văn hóa - Xã hội;
- Các đơn vị trường học trên địa bàn;
- Ban Quản lý các thôn.


Căn cứ Quyết định số 629/QĐ-UBND ngày 15/8/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2025-2026; Căn cứ Công văn số 69-CV/ĐU ngày 11/9/2025 của Đảng ủy xã Đăk Kôi về công tác duy trì sĩ số học sinh năm học 2025-2026.
Qua tình hình thực tế tại địa phương, vẫn còn xảy ra tình trạng học sinh bỏ học, nghỉ học không lý do trong những tuần đầu năm học năm 2025-2026. 
Để kịp thời khắc phục tình trạng trên, UBND xã yêu cầu:
1. Phòng Văn hóa - Xã hội
- Chủ trì, khẩn trưởng tham mưu UBND xã xây dựng kế hoạch và triển khai các giải pháp phù hợp nhằm huy động tối đa học sinh ra lớp và duy trì sĩ số học sinh.
- Phối hợp chặt chẽ với các đơn vị trường, các thôn và các ban ngành đoàn thể liên quan trong việc tổ chức rà soát, nắm chắc tình hình học sinh; tham mưu UBND xã thành lập Tổ vận động học sinh ra lớp; phân công trách nhiệm cụ thể cho từng đơn vị.
- Theo dõi, tổng hợp tình hình, báo cáo định kỳ báo cáo kết quả thực hiện về UBND xã (qua Văn phòng HĐND&UBND) trước ngày 17/9/2025 để kịp thời, chỉ đạo. 
2. Các đơn vị trường học trên địa bàn
- Phối hợp với các thôn, các ngành đoàn thể khẩn trương tiến hành rà soát, lập danh sách học sinh bỏ học, nghỉ học gửi Phòng Văn hoá - Xã hội; nắm bắt tình hình, tìm hiểu nguyên nhân cụ thể từng đối tượng để có biện pháp hỗ trợ, vận động phù hợp.
- Chủ động phối hợp với Phòng Văn hóa - Xã hội và các đơn vị liên quan trong việc hỗ trợ học sinh có hoàn cảnh khó khăn; kịp thời cung cấp thông tin, tình hình để phòng Văn hóa - Xã hội tổng hợp, báo cáo UBND xã.
- Tăng cường công tác tuyên truyền, động viên, khuyến khích học sinh trở lại lớp học.
3. Ban Quản lý các thôn
Phối hợp chặt chẽ với các đơn vị trường học trong việc rà soát, quản lý sĩ số học sinh trên địa bàn. Phối hợp lồng ghép tuyên truyền tại các buổi họp thôn phổ biến sâu rộng, thiết thực, hiệu quả đến toàn dân, chú trọng các gia đình có con em bỏ học, chưa ra lớp hoặc có nguy cơ bỏ học, vận động từng hộ gia đình quan tâm, tạo điều kiện cho con em đến trường, đặc biệt đối với hộ nghèo, cận nghèo và gia đình có hoàn cảnh khó khăn.
UBND xã yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên (t/h);
[bookmark: _GoBack]- Thường trực Đảng uỷ xã (b/c);
- CT, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT.
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