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Chiều ngày 09/9/2025, tại Hội trường trung tâm xã đã tổ chức phiên họp thường kỳ nhằm đánh giá công tác chỉ đạo điều hành của UBND xã và tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh tháng 8 và phương hướng, nhiệm vụ tháng 9 năm 2025. Chủ trì cuộc họp: Đồng chí Trần Đồng - Phó Chủ tịch UBND xã, đồng chủ trì đồng chí Đào Thanh Sang - Phó Chủ tịch UBND xã kiêm Giám đốc Trung tâm phục vụ hành chính công. Dự họp gồm có: Đồng chí Đinh Văn Quang - Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã; đồng chí Đinh Địa - UVBTV - Phó Chủ tịch HĐND xã. Các đồng chí Ủy viên UBND xã, Lãnh đạo các Phòng, đơn vị trực thuộc, đơn vị đóng trên địa bàn. 
Sau khi nghe Lãnh đạo Phòng Kinh tế thông qua báo cáo công tác chỉ đạo điều hành của UBND xã và tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh tháng 8 và phương hướng, nhiệm vụ tháng 9 năm 2025; ý kiến tham gia của các đồng chí dự họp, đồng chí Trần Đồng - Phó Chủ tịch UBND xã, Chủ trì kết luận:
1. Đối với các nội dung chỉ đạo của đồng chí Đinh Văn Quang - Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã.
UBND xã tiếp thu ý kiến chỉ đạo của đồng chí Đinh Văn Quang - Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã. Trong thời gian tới, yêu cầu các Phòng chuyên môn, đơn vị trực thuộc theo chức năng, nhiệm vụ được giao triển khai thực hiện tốt các nội dung chỉ đạo của đồng chí Đinh Văn Quang - Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã, trong đó tập trung một số nhiệm vụ sau: Huy động hệ thống chính trị vào cuộc để vận động đưa số học sinh đi học trở lại; rà soát các ý kiến, kiến nghị cử tri quan tâm; triển khai phát triển KT-XH trên địa bàn bằng các Kế hoạch, nhiệm vụ cụ thể; tăng cường thu ngân sách, thu đúng, thu đủ; điều hành chi ngân sách theo hướng tiết kiệm; nâng cấp cơ sở vật chất; đẩy nhanh giải quyết thủ tục hành chính; chuyển đổi số; phát triển kinh tế tư nhân; phòng chống thiên tai; các chính sách an sinh xã hội, giảm nghèo, xoá nhà tạm, nhà dột nát; nắm chắc địa bàn, đảm bảo an ninh chính trị…
2. Nhiệm vụ chung
- Tăng cường luật, kỷ cương hành chính: Lãnh đạo đơn vị, thường xuyên quán triệt nâng cao ý thức, trách nhiệm của mỗi cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong giờ làm việc, không sử dụng thời gian làm việc vào mục đích cá nhân, tập trung thực hiện tốt nhiệm vụ được giao nhằm nâng cao năng suất, hiệu quả công việc. Giao Phòng VH-XH phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND theo dõi, báo cáo UBND xã những trường hợp không chấp hành quy định, quy chế và chỉ đạo của UBND xã để có hình thức xử lý.
- Các Phòng thuộc xã khẩn trương tham mưu UBND xã tiến hành rà soát, triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các nội dung đã được Ban Chấp hành Đảng bộ, Thường trực, Ban Thường vụ Đảng uỷ kết luận trước đây và tham mưu UBND xã báo cáo đúng tiến độ theo yêu cầu. Trường hợp phát sinh khó khăn, vướng mắc kịp thời báo cáo UBND xã, Chủ tịch UBND xã xem xét cho ý kiến theo quy định.
- Trên cơ sở các Quyết định thành lập các Ban chỉ đạo đề nghị các phòng ban trực thuộc rà soát lại toàn bộ các Quyết định để kịp thời ban hành Quy chế hoạt động và phân công nhiệm vụ cụ thể các thành viên.
- Thực hiện tốt các nhiệm vụ, giải pháp về phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2025, phấn đấu hoàn thành đạt và vượt chỉ tiêu đề ra vào cuối năm 2025. Triển khai có hiệu quả, đảm bảo phục vụ sản xuất nông nghiệp. Tăng cường công tác phòng, chống lũ, bão và tìm kiếm cứu nạn; Tiếp tục theo dõi, thực hiện nghiêm công tác phòng, chống dịch bệnh ở người, trên cây trồng và đàn vật nuôi. Triển khai đồng bộ, quyết liệt các giải pháp để đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn đầu tư công theo đúng tinh thần chỉ đạo của Trung ương, UBND tỉnh. Thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách đối với người có công; bảo trợ xã hội; giảm nghèo và các chính sách an sinh xã hội…
3. Nhiệm vụ cụ thể
[bookmark: bookmark0]3.1. Giao Văn phòng HĐND và UBND
· [bookmark: bookmark1]Tiếp tục thực hiện tốt công tác tiếp dân, tăng cường công tác giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân thuộc thẩm quyền ngay từ khi mới phát sinh tại địa phương. Phối hợp với Phòng VHXH trong việc tham mưu UBND xã siết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính.
· [bookmark: bookmark2]Tổng hợp đầy đủ kết quả thực hiện nhiệm vụ theo Thông báo Kết luận của đồng chí Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND xã tại cuộc họp giao ban định kỳ và các cuộc họp từng ngành, lĩnh vực để làm cơ sở đánh giá, xếp loại. Bên cạnh đó Tiếp tục theo dõi, tổng hợp đầy đủ nhiệm vụ được giao cho các phòng chuyên môn và Trung tâm, để kịp thời đôn đốc thực hiện
· [bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark4]Rà soát, tổng hợp, báo cáo kết quả tiếp nhận và giải quyết đơn thư tại các cuộc họp giao ban định kỳ.
· [bookmark: bookmark5][bookmark: bookmark6]Tham mưu Thường trực HĐND&UBND xã trong việc chuẩn bị đảm bảo các điều kiện cần thiết tổ chức các cuộc họp; bố trí lịch làm việc khoa học, đảm bảo đầy đủ nội dung, tránh chồng chéo cuộc họp, trùng thành phần tham gia. 
[bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark7][bookmark: bookmark8]3.2. Giao Phòng Kinh tế
- Tập trung rà soát, đánh giá tình hình thu ngân sách trên địa bàn, đảm bảo đến hết năm hoàn thành và hoàn thành vượt mức dự toán thu ngân sách được giao; khẩn trương rà soát và triển khai các nhiệm vụ chi, và tham mưu UBND hướng dẫn các cơ quan, đơn vị trong việc xây dựng dự toán 2026;
-  Tiếp tục hướng dẫn Nhân dân sản xuất vụ mùa năm 2025; triển khai thực hiện chuyển đổi cơ cấu cây trồng; triển khai các biện pháp phòng, chống dịch trên cây trồng, vật nuôi. Tăng cường công tác Phòng chống lụt bão nhất là vào mùa mưa. Đẩy mạnh công tác quản lý và bảo vệ rừng; tăng cường lực lượng thường xuyên tuần tra, truy quét, kiểm soát nhằm ngăn chặn tình trạng phát rừng làm nương rẫy.
· Tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát tình hình vi phạm trật tự xây dựng, hành lang ATGT đường bộ; vi phạm xây dựng trên đất nông nghiệp, lấn chiếm đất đai có giải pháp xử lý dứt điểm và kịp thời khi có sai phạm; Tham mưu đề xuất các giải pháp duy trì và nâng cao các tiêu chí xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu đã đạt được.
· Tăng cường công tác QLBVR, công tác quản lý bảo vệ khoáng sản chưa khai thác theo Phương án đã được phê duyệt; phối hợp với các đơn vị trong việc tham mưu UBND xã ký kết quy chế phối hợp trong công tác quản lý và bảo vệ rừng trên địa bàn.
· Rà soát, đẩy nhanh tiến độ thực hiện giải ngân các nguồn vốn; phối hợp với ngành thuế khu vực quản lý tốt nguồn thu trên địa bàn nhất là các khoản thu liên quan đến đất đai, khoáng sản…hướng dẫn các khoản chi đảm bảo đúng theo quy định và định mức.
· Kiểm tra, rà soát thực trạng hệ thống cầu treo trên địa bàn, kịp thời cắm các biển cảnh báo tại các vị trí mất an toàn giao thông; tiến hành tham mưu khắc phục các hư hỏng, xuống cấp nhằm đảm bảo cho Nhân dân đi lại an toàn, thông suốt.
· [bookmark: bookmark11][bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark13][bookmark: bookmark14]Tham mưu trong công tác điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo; xây dựng kế hoạch giảm nghèo bền vững năm 2025 và giai đoạn 2026 - 2030. Xác định thời gian, lộ trình giảm nghèo cụ thể từng năm, để đến năm 2030 trên địa bàn xã không còn hộ nghèo theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030.
· [bookmark: bookmark15][bookmark: bookmark16][bookmark: bookmark17]Tăng cường kiểm tra công tác môi trường; đất đai, khoáng sản có biện pháp xử lý kịp thời đối với các trường hợp vi phạm tránh để xảy ra tình trạng người dân kiến nghị nhiều lần.
· Phối hợp với Phòng VHXH tiến hành kiểm tra, rà soát, đánh giá và ưu tiên bố trí bổ sung cơ sở vật chất, trang thiết bị cần thiết tại các trường học trên địa bàn nhằm đảm bảo điều kiện tốt nhất cho công tác dạy và học trong năm học mới.
· Phối hợp Ban quản lý các thôn rà soát, đánh giá lại các công trình nước sinh hoạt; công trình thuỷ lợi thuộc quản lý của xã; đường đi khu sản xuất để có giải pháp khắc phục, sửa chữa kịp thời nhằm đảm bảo sinh hoạt và sản xuất cho người dân.
· Tiến hành kiểm tra dự án cấp phát bò từ dự án Chương trình mục tiêu quốc gia về phát triển KT-XH vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi, Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững nhằm kịp thời tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc tại cơ sở.
· 
[bookmark: bookmark20][bookmark: bookmark18][bookmark: bookmark19][bookmark: bookmark21]3.3. Giao Phòng Văn hoá - Xã hội
· [bookmark: bookmark22]Chỉ đạo các đơn vị trường chuẩn bị tốt các điều kiện đảm bảo cho năm học, tuyên truyền, vận động phụ huynh đưa trẻ đến trường đảm bảo sỹ số học sinh, tránh để xảy ra tình trạng học sinh bỏ học. 
· Đẩy mạnh công tác quản lý nhà nước về y tế, quản lý tốt các dịch vụ khám
chữa bệnh đáp ứng yêu cầu chăm sóc sức khỏe Nhân dân. Giữ vững bộ tiêu chí quốc gia về y tế xã giai đoạn đến năm 2030. Đẩy mạnh công tác đảm bảo vệ sinh
an toàn thực phẩm, phòng chống dịch bệnh ở người. Tăng cường chỉ đạo công tác DS/KHHGĐ, duy trì ổn định mức giảm sinh, giảm tỷ số mất cân bằng giới tính trước khi sinh, phấn đấu giảm tỷ lệ sinh và sinh con thứ ba theo kế hoạch năm 2025.
· Khẩn trương phối hợp với các thôn rà soát các đối tượng thuộc Nghị định 176/2025/NĐ-CP ngày 30/6/2025 của Chính phủ về Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Bảo hiểm xã hội về trợ cấp hưu trí xã hội để kịp thời ra Quyết định được hưởng chế độ cho các đối tượng đủ điều kiện.
· Rà soát lại các nhiệm vụ chuyển đổi số theo Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 22/12/2024 của Bộ Chính trị về đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi
mới sáng tạo và chuyển đổi số quốc gia và Kế hoạch số 02- KH/BCĐTW ngày 19/6/2025 về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị.
· Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động văn hoá, văn nghệ, TDTT nâng cao chất lượng đời sống tinh thần của nhân dân; triển khai kịp thời, có hiệu quả công tác tuyên truyền các hoạt động, các ngày lễ, kỷ niệm của đất nước, đặc biệt là tuyên truyền thành công ĐH đảng bộ tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030.
· Huy động các nguồn lực, phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức các hoạt động vui tết Trung thu cho các em thiếu nhi trên địa bàn đảm bảo an toàn, tiết kiệm và hiệu quả.
· Tham mưu xây dựng kế hoạch, lộ trình cụ thể đảm bảo hoàn thành chỉ tiêu Nghị quyết ĐH đảng bộ xã và chỉ tiêu được giao 2025 như chỉ tiêu về tỷ lệ bao phủ Bảo hiểm y tế; tỷ lệ lao động qua đào tạo; thôn, gia đình đạt danh hiệu văn hoá, trường đạt chuẩn quốc gia.
· Quản lý và thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách người có công, đối tượng chính sách, BTXH, trẻ em, công tác bình đẳng giới, chính sách tín ngưỡng, tôn giáo. Thực hiện nghiêm túc và đúng quy định của Hội đồng đánh
giá mức độ khuyết tật. Xây dựng kế hoạch rà soát lại các đối tượng BTXH hiện đang hưởng chế độ bảo trợ trên địa bàn để điều chỉnh kịp thời..phối hợp với Trung tâm GDNN-GDTX thực hiện tốt công tác đào tạo nghề cho lao động nông thôn.
· [bookmark: bookmark23][bookmark: bookmark24][bookmark: bookmark25][bookmark: bookmark27][bookmark: bookmark31]Tham mưu UBND xã triển khai công tác truyền thông, khuyến cáo các cơ quan, đơn vị, trường, trạm và Nhân dân trên địa bàn thường xuyên kiểm tra, rà soát hệ thống điện sinh hoạt nhất là tại nhà dân bằng các hình thức phù hợp, thiết thực.
[bookmark: bookmark32][bookmark: bookmark33][bookmark: bookmark36][bookmark: bookmark34][bookmark: bookmark35][bookmark: bookmark37]3.4. Công an xã
· [bookmark: bookmark38][bookmark: bookmark39]Chủ động phân công lực lượng nắm bắt tình hình tại các khu dân cư nhằm kịp thời phát hiện và tham mưu xử lý các vấn đề phức tạp có thể nảy sinh, không để xảy ra tình trạng bị động, bất ngờ.
· Đẩy mạnh tuyên truyền, vận động Nhân dân tham gia phòng chống tội phạm, tố giác tội phạm. Triển khai cao điểm tấn công trấn áp các loại tội phạm, tệ
nạn xã hội (cờ bạc, ma túy, trộm cắp, gây rối…). Phối hợp kiểm tra, xử lý các vi
phạm pháp luật về an ninh trật tự, nhất là các vi phạm hành lang ATGT, lấn chiếm
đất đai, quản lý cư trú, sử dụng vũ khí - vật liệu nổ - công cụ hỗ trợ. Xây dựng thành công mô hình “xã không ma túy”. 
· Rà soát, cập nhật biến động dân cư kịp thời trên hệ thống Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư. Hướng dẫn, hỗ trợ người dân thực hiện dịch vụ công trực tuyến và các tiện ích liên quan đến Đề án 06.
· Phối hợp với các đơn vị Trường học trên địa bàn triển khai các biện pháp tuyên truyền phòng chống bạo lực học đường, phòng chống ma tuý và các tệ nạn khác; bố trí lực lượng đảm bảo an toàn giao thông khu vực trường học vào thời gian cao điểm, kiên quyế xử lý nghiêm các trường học dừng đỗ xe không đúng quy định.
· Phối hợp với các đơn vị liên quan, Ban quản lý các thôn kiểm tra toàn bộ hệ thống điện, thiết bị phòng cháy, chữa cháy tại tất cả các Nhà rông trên địa bàn, vận động, hướng dẫn thay thế, sửa chữa ngay hệ thống điện đã cũ, che chắn thiết bị điện, lắp đặt thiết bị chống rò rỉ, chống giật...nhằm đảm bảo công tác phòng cháy, chữa cháy, phòng ngừa thiệt hại về người và tài sản đáng tiếc xảy ra,
[bookmark: bookmark40][bookmark: bookmark41][bookmark: bookmark42][bookmark: bookmark45][bookmark: bookmark43][bookmark: bookmark44][bookmark: bookmark46]3.5. Ban Chỉ huy Quân sự xã
· [bookmark: bookmark47]Duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu: Thực hiện trực chỉ huy, trực ban, trực sẵn sàng chiến đấu, bảo đảm quân số trực theo quy định. Phối hợp với Công an trong công tác tuần tra, nắm tình hình, xây dựng kế hoạch hiệp đồng bảo vệ ANTT trên địa bàn, không để xảy ra các tình hình đột xuất, bất ngờ.
· Tập trung tham mưu triển khai thực hiện các bước trong công tác tuyển quân đảm bảo chặt chẽ, công khai, dân chủ, đúng quy trình, quy định theo nội dung kế hoạch số 24/KH-UBND ngày 25/8/2025 của UBND xã.
· [bookmark: bookmark49]Sẵn sàng lực lượng, phương tiện tham gia phòng chống bão lụt, tìm kiếm
cứu nạn khi có tình huống xảy ra.
[bookmark: bookmark50][bookmark: bookmark51][bookmark: bookmark52][bookmark: bookmark55][bookmark: bookmark53][bookmark: bookmark54][bookmark: bookmark56]3.6. Trung tâm phục vụ Hành chính công
· [bookmark: bookmark57]Thường xuyên theo dõi, nhắc nhở công chức tiếp tục nâng cao tinh thần, thái độ phục vụ Nhân dân. Phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND xã theo dõi, đôn đốc công chức trong việc tiếp nhận và xử lý hồ sơ.
· Tiếp tục tổ chức và vận hành có hiệu quả Tổ công tác lưu động nhằm kịp thời hướng dẫn, hỗ trợ Nhân dân trong việc tiếp nhận, giải quyết hồ sơ TTHC đảm bảo đúng theo quy định.
· [bookmark: bookmark58]Chủ động tham mưu ban hành các văn bản thuộc thẩm quyền của UBND xã, Chủ tịch UBND xã để triển khai thực hiện liên quan đến hoạt động kiểm soát TTHC, thực hiện cơ chế một cửa, một của liên thông; thực hiện có hiệu quả giải quyết TTHC trên môi trường điện tử, chế độ báo cáo theo quy định hạn chế hồ sơ trễ hạn.
[bookmark: bookmark59][bookmark: bookmark60][bookmark: bookmark63][bookmark: bookmark69][bookmark: bookmark71][bookmark: bookmark74]3.7. Các trường học trên địa bàn
- Khẩn trương rà soát, đánh giá toàn bộ hệ thống cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học; hệ thống điện nước, sân chơi…nhằm đản bảo an toàn tuyệt đối cho học sinh và giáo viên; chú trọng công tác phòng chống cháy nổ, an toàn vệ sinh thực phẩm tại các bếp ăn bán trú, an toàn giao thông khu vực trường học. Tiến hành tổng dọn vệ sinh môi trường tạo cảnh quan trường học thân thiện, xanh sạch đẹp.
- Nhanh chóng ổn định nền nếp dạy và học; hoàn tất việc phân công chuyên môn cho giáo viên, kịp thời ban hành thời khoá biểu chính thức và triển khai ngay chương trình giảng dạy, học tập theo kế hoạch. Rà soát sỉ số học sinh đầu năm học, đặc biệt quan tâm vận động các em có nguy cơ bỏ học, phổ biến nội quy, quy chế học tập đến toàn thể học sinh và phụ huynh.
- Triển khai rà soát kịp thời bổ sung các chế độ, chính sách đối với học sinh thuộc đối tượng được hưởng chế độ chính sách nhằm đảm bảo quyền lợi cho học sinh, tránh tình trạng sót và thực hiện không đầy đủ.
- Tổ chức họp phụ huynh đầu năm để thông báo kế hoạch của năm học, vận động sự tham gia đóng góp của phụ huynh, cộng đồng đối với công tác giáo dục trong nhà trường, phối hợp chặt chẽ với Công an xã, mặt trận tổ quốc và các ngành đoàn thể nhằm triển khai xây dựng các chương trình, hoạt động hỗ trợ học sinh có hoàn cảnh khó khăn; tổ chức các hoạt động ngoại khoá, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh trong nhà trường.
- Phối hợp với Phòng kinh tế, Phòng VHXH rà soát cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng dạy và học trong điều kiện mới và năm học mới 2025-2026.
- Triển khai đồng bộ các nhiệm vụ, giải pháp nâng cao tinh thần, trách nhiệm, năng lực quản lý, năng lực chuyên môn cho cán bộ quản lý, đội ngũ giáo viên, đáp ứng tốt hơn yêu cầu nhiệm vụ GD&ĐT trong giai đoạn hiện nay.
- Duy trì chế độ báo cáo định kỳ và đột xuất về tình hình hoạt động về UBND xã (qua Phòng VHXH), kịp thời báo cáo những khó khăn, vướng mắc vượt thẩm quyền về UBND xã để có phương án chỉ đạo, tháo gỡ kịp thời.
3.8. Đề nghị Trạm y tế Đăk kôi, Đăk Tơ Lung: Tăng cường và chủ động trong công tác phòng chống dịch bệnh ở người như: Ho gà, sốt xuất huyết, sởi…thường xuyên cập nhật tình hình dịch bệnh và khuyến cáo phòng bệnh cho người dân; đẩy mạnh các hoạt động truyền thông, cung cấp thông tin đầy đủ kịp thời về tình hình và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh để người dân chủ động áp dụng và phòng tránh.
3.9. Thôn trưởng các thôn trên địa bàn
- Tuyên truyền, phổ biến sâu rộng các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và các quy định của địa phương đến từng hộ gia đình; phân công đảng viên trong thôn phụ trách nhóm hộ; vận động Nhân dân tích cực và hưởng ứng tham gia các phong trào thi đua yêu nước, trọng tâm là phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới đô thị văn minh và phong trào Dân vận khéo góp phần giải quyết các vấn đề thiết thực tại cơ sở.
- Đôn đốc, khuyến khích các hộ gia đình tập trung chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh cho cây trồng, vật nuôi; rà soát nắm chắc các hộ nghèo, cận nghèo, các hộ gia đình chính sách, các đối tượng đủ điều kiện thụ hưởng theo Nghị định 176 để đề xuất giải pháp hỗ trợ, giúp đỡ kịp thời.
- Tổ chức tuyên truyền rộng rãi trong Nhân dân để nâng cao cảnh giác đối với các hoạt động tội phạm, lôi kéo công dân Việt Nam với chiêu bài “tìm việc làm trên mạng” “việc nhẹ lương cao” xuất cảnh trái phép sang làm việc tại các trung tâm lừa đảo trực tuyến “casino trá hình tại Campuchia.
- Hàng tháng triển khai ra quân tổng dọn vệ sinh môi trường, làm sạch đường làng ngõ xóm, khơi thông cống rãnh dọc các tuyến đường và khu dân cư; triển khai công tác phạt dọn thực bì, chăm sóc cây phân tán, có giải pháp thay thế những cây không còn sống nhằm đảm bảo môi trường xanh sạch đẹp.
- Phối hợp với nhà trường rà soát các em học sinh có nguy cơ bỏ học để tiến hành vận động 100% trẻ em đều được đến trường và có giải pháp giúp đỡ, hỗ trợ, tạo điều kiện kịp thời.
- Nắm chắc tình hình tại địa phương, đặc biệt là các đối tượng lạ mặt khi vào khu dân cư, qua đó phối hợp với Công an xã, lực lượng dân quân trong việc nắm tình hình an ninh trật tự, tuyên truyền phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, đảm bảo an ninh an toàn tại khu dân cư.
- Làm tốt công tác hoà giải cơ sở, giải quyết kịp thời các mâu thuẫn trong cộng đồng dân cư, không để phát sinh thành các vụ việc phức tạp; làm mất đoàn kết tại khu dân cư.
- Phối hợp với BCH Quân sự xã tuyên truyền, vận động thanh niên trong độ tuổi thực hiện Luật nghĩa vụ quân sự, sẵn sàng tham gia khám tuyển khi có lệnh gọi.
- Tăng cường công tác quản lý bảo vệ rừng, đặc biệt là diện tích rừng giao cho các hộ gia đình và cộng đồng quản lý, tránh để tình trạng người dân lấn chiếm, phát rừng làm nương rẫy.
- Tuyên truyền vận động người dân, học sinh không ra sông suối vớt củi vào mùa mưa, đặc biệt tuyên truyền phụ huynh phối hợp với nhà trường quản lý tốt học sinh trong thời gian ở nội trú và khi trở về nhà, tránh tình trạng để các em học sinh ra sông, suối.
- Phối hợp với Công an, các đơn vị liên quan kiểm tra toàn bộ hệ thống điện, thiết bị phòng cháy, chữa cháy tại tất cả các Nhà rông trên địa bàn, vận động, hướng dẫn thay thế, sửa chữa ngay hệ thống điện đã cũ, che chắn thiết bị điện, lắp đặt thiết bị chống rò rỉ, chống giật...nhằm đảm bảo công tác phòng cháy, chữa cháy, phòng ngừa thiệt hại về người và tài sản đáng tiếc xảy ra,
[bookmark: bookmark84]4. Các đơn vị nêu trên: Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao báo cáo kết quả triển khai thực hiện bằng văn bản gửi về UBND xã (qua Văn phòng HĐND&UBND), đồng thời qua địa chỉ mail: thcuong-dakkoi@quangngai.gov.vn trước ngày 20/9/2025. Giao Văn phòng HĐND&UBND theo dõi, đôn đốc việc triển khai thực hiện. 
Yêu cầu Thủ trưởng các phòng chuyên môn, đơn vị trực thuộc, đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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