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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ ĐĂK KÔI
Số:        /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Đăk Kôi, ngày      tháng 9 năm 2025


BÁO CÁO

Tổng kết việc thực hiện Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 29/3/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phòng ngừa, ngăn chặn tội phạm và vi phạm pháp luật trong lứa tuổi thanh thiếu niên

Thực hiện Công văn số 1871/CAT-TM(CSHS) ngày 09/9/2025 của Công an tỉnh Quảng Ngãi về Tổng kết việc thực hiện Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 29/3/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phòng ngừa, ngăn chặn tội phạm và vi phạm pháp luật trong lứa tuổi thanh thiếu niên. UBND xã Đăk Kôi báo cáo kết quả thực hiện (từ ngày 29/3/2021 đến ngày  29/8/2025) như sau:

I. TÌNH HÌNH
1. Khái quát tình hình phát triển kinh tế - xã hội có liên quan 


Xã Đăk Kôi là đơn vị hành chính cấp xã thuộc tỉnh Quảng Ngãi được thành lập theo Nghị quyết số 1677/NQ-UBTVQH15 ngày 16/6/2025 của Ủy ban thường vụ Quốc hội trên cơ sở sáp nhập 02 đơn vị hành chính là xã Đăk Tơ Lung, huyện Kon Rẫy và xã Đăk Kôi, huyện Kon Rẫy (thuộc tỉnh Kon Tum cũ). Địa bàn xã giáp ranh các xã Kon Braih, xã Đăk Rve, xã Măng Đen, xã Đăk Pxi, xã Đăk Ui, xã Ngọk Réo. Tổng diện tích 450,48 km2. Dân số 1.571 hộ, với 5.813 nhân khẩu, trong đó dân tộc thiểu số 5.484 người, chiếm hơn 94,6%; nhân khẩu trong lứa tuổi thanh, thiếu niên là 1535/5484 (chiếm 28%) với 780/1535 Nam và 755/1535 Nữ, trong đó 60/1535 dân tộc Kinh, 1475/1535 dân tộc thiểu số khác.
Địa bàn dân cư thưa thớt, phân bố không đồng đều; đời sống của người dân trên địa bàn còn nhiều khó khăn, chủ yếu sống bằng nông nghiệp, với phương thức canh tác còn lạc hậu; thanh thiếu niên chủ yếu ở nhà phụ giúp gia đình, không có công việc ổn định.
2. Tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật trong lứa tuổi thanh thiếu niên trên địa bàn xã
Dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Đảng uỷ, UBND xã với sự phối hợp chặt chẽ giữa các lực lượng chức năng và các ban ngành, đoàn thể, Ban quản lý các thôn, an ninh chính trị được giữ vững, trật tự an toàn xã hội được đảm bảo. Tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật do người trong lứa tuổi thanh thiếu niên thực hiện cơ bản được kiểm soát tốt, số vụ xảy ra ít, diễn biến không phức tạp. 

Từ 29/3/2021 đến 29/8/2025, trên địa bàn xã xảy ra 05 vụ án(
), trong đó 04/05 vụ do người trong độ tuổi thanh, thiếu niên thực hiện. Theo thống kê hiện nay trên địa bàn xã có 16 thanh thiếu niên hư; 01 người nghiện ma túy (01 người tự điều trị nghiện tại nhà bằng thuốc thay thế Methadone); 14 người sử dụng trái phép chất ma túy; không có người bị quản lý sau cai nghiện ma túy.
II. KẾT QUẢ CÁC MẶT CÔNG TÁC
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, triển khai
Uỷ ban nhân dân xã nghiêm túc triển khai Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 29/3/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phòng ngừa, ngăn chặn tội phạm và vi phạm pháp luật trong lứa tuổi thanh thiếu niên; tham mưu Đảng uỷ chỉ đạo các Chi bộ trực thuộc triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả; hằng năm ban hành các Nghị quyết, Kế hoạch(
) đảm bảo an ninh trật tự (ANTT) trên địa bàn xã.
Lực lượng Công an xã phát huy tốt vai trò tham mưu nòng cốt, luôn chủ động tham mưu Ban Chỉ đạo PCTP, TNXH và XDPTTDBVANTQ (Ban Chỉ đạo 138) và tham mưu UBND xã ban hành các Kế hoạch(
) phòng chống tội phạm và vi phạm pháp luật chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể và Ban quản lý các thôn triển khai có hiệu quả công tác phòng, chống tội phạm nói chung và phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật do người trong lứa tuổi thanh thiếu niên thực hiện. Thường xuyên tổ chức các buổi tuyên truyền pháp luật tại các địa bàn thôn, làng, trường học; gọi, hỏi răn đe các đối tượng thanh, thiếu niên có điều kiện, khả năng, biểu hiện nghi vấn thực hiện tội phạm và phối hợp chặt chẽ với các đơn vị chức năng quản lý, giáo dục thanh thiếu niên hư.
2. Công tác tuyên truyền và phòng ngừa tội phạm
Từ ngày 29/3/2021 đến 29/8/2025, UBND xã đã chỉ đạo, tổ chức(
) thực hiện thường xuyên công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật cho các đối tượng thanh, thiếu niên; triển khai và duy trì Diễn đàn “Công dân hỏi, Công an xã trả lời” nhằm giúp thanh, thiếu niên và người dân có kênh thông tin chính thức để trao đổi các vấn đề về an ninh trật tự trên địa bàn xã và phổ biến các kiến thức pháp luật cần thiết; duy trì các Trang thông tin điện tử, các nhóm diễn đàn trên mạng xã hội như facebook, zalo để truyên truyền, phổ biến chủ trương, chính sách của đảng, pháp luật Nhà nước về công tác phòng, chống tội phạm, vi phạm pháp luật; sử dụng loa phát thanh lưu động tuyên truyền trên các địa bàn khu dân cư; xây dựng nhiều mô hình tự quản về ANTT để kịp thời nắm bắt tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật, giải quyết các mâu thuẫn phát sinh ngay từ địa bàn cơ sở cũng như giáo dục thanh, thiếu hiên có hành vi vi phạm pháp luật tại địa bàn.
UBND xã luôn chú trọng công tác tư vấn, đào tạo, giới thiệu việc làm, hướng nghiệp(
) cho người dân trên địa bàn xã, trong đó chủ yếu là lứa tuổi thanh, thiếu niên. Đối với thanh thiếu niên có quá khứ lầm lỗi, nhất là thanh thiếu niên chấp hành xong án phạt tù về địa phương được các lực lượng chức năng hỗ trợ tái hoà nhập cộng đồng hiệu quả, chưa ghi nhận các đối tượng tái phạm tội xảy ra trên địa bàn; hỗ trợ các thủ tục cho đối tượng vay vốn theo Quyết định số 22/2023/QĐ-TTg ngày 17/8/2023 của Thủ tướng Chính phủ về tín dụng đối với người chấp hành xong án phạt tù tạo điều kiện cho người có quá khứ lầm lỗi tái hoà nhập cộng đồng và có vốn tham gia sản xuất kinh tế gia đình hiệu quả.
Trên địa bàn xã không có các cơ sở kinh doanh dịch vụ Internet, trò chơi trực tuyến; chưa phát hiện các ấn phẩm thông tin có tác động tiêu cực đến tâm lý, hoạt động của thanh, thiếu niên. Do vậy, công tác thanh tra, kiểm tra và xử lý vi phạm liên quan đến các hoạt động này chưa được triển khai. Nội dung liên quan đến tác hại của các hoạt động này được các lực lượng chức năng, Nhà trường lồng ghép trong các buổi sinh hoạt, tuyên truyền giúp thanh thiếu niên có cái nhìn đúng, hiểu đủ và có biện pháp phòng, tránh tác hại do trò chơi trực tuyến, ấn phẩm thông tin độc hại đem lại.
Công tác giải quyết mâu thuẫn trong nội bộ Nhân dân được thường xuyên quan tâm, chỉ đạo, các lực lượng chức năng thường xuyên triển khai công tác hướng dẫn giải quyết tình huống cho ban quản lý các thôn, các mô hình tự quản về an ninh trật tự tại cơ sở theo hướng chủ động phát hiện, giải quyết tại cơ sở. Trong thời gian qua, chưa ghi nhận các mâu thuẫn trong nội bộ Nhân dân xảy ra trên địa bàn xã; chưa xảy ra các mâu thuẫn trong các nhóm thanh, thiếu niên giữa các làng hoặc các thanh thiếu niên ngoài địa bàn với thanh thiếu niên trong địa bàn xã.
Lực lượng Công an chủ động tham mưu công tác rà soát, quản lý theo pháp luật các đối tượng thanh thiếu niên hư, thanh thiếu niên nghiện ma tuý và có hành vi sử dụng trái phép chất ma tuý trên địa bàn xã. Trên địa bàn chưa có đối tượng đủ tiêu chuẩn thuộc diện lập hồ sơ cai nghiện bắt buộc, đưa đi trường giáo dưỡng hoặc áp dụng biện pháp giáo dục tại xã.
Trên địa bàn xã chưa ghi nhận có đối tượng trong lứa tuổi thanh thiếu niên có hành vi chế tạo, mua bán, tàng trữ, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ. Công tác vận động, thu hồi(
), đấu tranh với các hành vi vi phạm về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ được UBND xã chỉ đạo các lực lượng như Công an xã, Ban chỉ huy Quân sự xã, Ban quản lý các thôn triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả. 
Công tác rà soát, lập danh sách các nhóm thanh thiếu niên có hành vi vi phạm pháp luật được triển khai nghiêm túc, theo đúng chỉ đạo của cơ quan cấp trên. Hiện nay trên địa bàn xã có 16 thanh thiếu niên (có danh sách kèm theo) có hiểu hiện vi phạm pháp luật được lực lượng Công an xã quản lý, thường xuyên tổ chức gọi, hỏi, răn đe, cảm hoá, giáo dục.
3. Công tác điều tra, xử lý

- Từ ngày 29/3/2021 đến 29/8/2025, trên địa bàn xã xảy ra 05 vụ - 10  đối tượng. Kết quả xử lý: Công an huyện Kon Rẫy, tỉnh Kon Tum (cũ): Khởi tố 03 vụ - 05 bị can; chuyển Cơ quan điều tra cấp tỉnh 01 vụ - 01 bị can; xử lý vi phạm hành chính 01 vụ 4 đối tượng (Công an huyện Kon Rẫy, tỉnh Kon Tum (c)ũ xử lý).
- Lực lượng Công an xã đã phát hiện, xử lý hành chính 14 vụ-14 đối tượng; ra quyết định xử phạt vi phạm hành chính với số tiền 21.000.000 đồng.

- Phân tích thành phần đối tượng bị bắt, giữ: 04
+ Số đối tượng có tiền án tiền sự: 0 đối tượng.

+ Độ tuổi: Từ đủ 14 đến dưới 16 tuổi: 0 đối tượng; Từ đủ 16 đến dưới 18 tuổi: 01 đối tượng; từ 18 tuổi đến 30 tuổi: 03 đối tượng, trên 30 tuổi: 01 đối tượng.
+ Giới tính: Nam 5 đối tượng; Nữ: 0 đối tượng.
+ Nghề nghiệp: Không nghề nghiệp: 5/5 đối tượng; Học sinh, sinh viên và nghề khác: 0 đối tượng.

Trình độ học vấn: Không đi học: 0 đối tượng; Tiểu học: 01 đối tượng; Trung học cơ sở 02 đối tượng; trung học phổ thông: 02 đối tượng.
III. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ

1. Ưu điểm:
- Sự quan tâm, chỉ đạo trực tiếp của Đảng uỷ, UBND xã, sự phối hợp hiệu quả của các ban ngành, đoàn thể và Ban quản lý các thôn đã triển khai hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh với các đối tượng có các hành vi phạm tội, vi phạm pháp luật xảy ra trên địa bàn.
- Lực lượng Công an xã phát huy hiệu quả công tác tham mưu, triển khai, tổ chức thực hiện công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật trong lứa tuổi thanh, thiếu niên.
- Các mô hình tự quản về an ninh trật tự tại địa bàn cơ sở được thành lập, hoạt động hiệu quả có tác động tích cực đến tình hình tội phạm và vi phạm pháp luật tại địa bàn cơ sở. Lực lượng tham gia đảm bảo an ninh trật tự tại cơ sở hoạt động chủ động, tích cực, nắm chắc tình hình địa bàn, đối tượng tại các thôn.
2. Khó khăn, vướng mắc và nguyên nhân
* Khó khăn, vướng mắc: Trên địa bàn xã số thanh, thiếu niên chưa được đào tạo nghề, công ăn, việc làm không ổn định chiếm tỷ lệ cao; công việc chủ yếu phụ thuộc vào nương, rẫy nên thu nhập gia đình chưa ổn định dẫn đến tình trạng vi phạm pháp luật vẫn còn xảy ra. 
* Nguyên nhân: Các đối tượng thanh thiếu niên phạm tội và vi phạm pháp luật xảy ra trên địa bàn thời gian qua số lượng ít, tính chất chưa phức tạp một phần nguyên nhân từ trình độ học vấn cao chiếm tỷ lệ nhỏ, đa số thanh thiếu niên có trình độ dưới phổ thông trung học nên kiến thức pháp luật được tiếp xúc chưa thường xuyên, rất dễ bị các đối tượng xấu lợi dụng dụ dỗ các hành vi vi phạm pháp luật như tham gia sử dụng trái phép chất ma tuý, tụ tập ăn nhậu... còn tồn tại một số ít các hủ tục lạc hậu tại các làng đồng bào dân tộc thiểu số chưa được xoá bỏ ảnh hưởng trực tiếp đến tâm lý, hành vi của thanh, thiếu niên. Tình hình kinh tế, xã hội còn gặp nhiều khó khăn, sự chăm sóc, dạy dỗ, giáo dục, quản lý từ cha mẹ và người lớn trong gia đình còn hạn chế dẫn đến một số thanh thiếu niên đua đòi, ăn chơi, tụ tập thực hiện các hành vi lệch chuẩn xã hội, vi phạm pháp luật.
V. DỰ BÁO TÌNH HÌNH VÀ PHƯƠNG HƯỚNG

1. Dự báo tình hình

Tội phạm và vi phạm pháp luật do lứa tuổi thanh thiếu niên thực hiện tiếp tục xảy ra, số vụ có chiều hướng gia tăng, số đối tượng tuy không nhiều nhưng có xu hướng trẻ hoá. Tập trung chủ yếu vào các hành vi liên quan đến vi phạm an toàn giao thông, ma tuý, gây rối trật tự công cộng, xâm phạm sở hữu... nhưng tính chất không phức tạp.
2. Phương hướng

- Các đơn vị chức năng, nhất là lực lượng Công an xã tiếp tục tham mưu Đảng uỷ, UBND lãnh đạo, chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể và Ban quản lý các thôn thực hiện công tác phòng ngừa, đấu tranh với các loại tội phạm và hành vi vi phạm pháp luật xảy ra trên địa bàn xã.
- Tổ chức có hiệu quả, nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật tại địa bàn dân cư, tập trung vào Trường học và tại các làng người dân tộc thiểu số; thường xuyên rà soát, quản lý các đối tượng thanh, thiếu niên có điều kiện, khả năng và biểu hiện nghi vấn thực hiện hành vi phạm tội, vi phạm pháp luật.
- Phát huy vai trò của thôn, làng, với sự quản lý của người có uy tín như Già làng, thôn trưởng các thôn trong công tác phòng ngừa tội phạm và hành vi vi phạm pháp luật của đối tượng thanh thiếu niên.
- Nâng cao công tác hướng nghiệp, giới thiệu việc làm cho thanh thiếu niên; đầu tư hỗ trợ nông dân phát triển kinh tế gia đình, tạo việc làm và thu nhập ổn định cho người dân.
Trên đây là Báo cáo của Uỷ ban nhân dân xã Đăk Kôi về kết quả thực hiện Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 29/3/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc phòng ngừa, ngăn chặn tội phạm và vi phạm pháp luật trong lứa tuổi thanh thiếu niên trên địa bàn xã./.
	Nơi nhận: 

- CAT - Phòng PC02 (báo cáo);
- Đảng uỷ xã (báo cáo);
- Lưu: VT, CAX.

	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Nguyễn Minh Trí


� Trong đó: Năm 2021: 02 vụ; năm 2022: 0 vụ; năm 2023: 0 vụ; năm 2024: 02 vụ; năm 2025: 01 vụ.


� Hằng năm Đảng uỷ ban hành các Nghị quyết, Kế hoạch đảm bảo ANTT các năm; UBND xã ban hành Kế hoạch đảm bảo ANTT các dịp Lễ, Tết nguyên đán và Đại hội Đảng biij các cấp…


� Kế hoạch số 04/KH-UBND ngày 21/7/2025 của UBND xã về việc thực hiện cao điểm tấn công, trấn áp, đấu tranh với loại tội phạm trong lứa tuổi thanh, thiếu niên trên địa bàn xã; Kế hoạch số 07/KH-UBND ngày 31/7/2025 của UBND xã về thực hiện cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm mua bán người năm 2025; Kế hoạch số 17/KH-UBND ngày 15/8/2025 của UBND xã về việc tấn công trấn áp tội phạm, bảo đảm ANTT bảo vệ tuyệt đối an ninh, an toàn Đại hội Đảng các cấp…vv 


� Tổng số buổi tuyên truyền: UBND xã: 58 buổi với 13.826 người tham gia; Công an xã: 60 buổi: Tại trường học 12 buổi với khoảng 2000 giáo viên, học sinh tham gia; tại các thôn: 48 buổi với khoảng 5000 người dân tham gia. 


� Tư vấn, hướng nghiệp: 1500 lao động; Đào tạo nghề: 486 lao động (có việc làm 100%); Giới thiệu việc làm: 517 người. 


� Tổng số CCHT đã thu hồi: 45 khẩu súng cồn tự chế; 17 súng bắn tên tự chế; 01 súng hơi






